



ДАН МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА
**ЗАХВАЛНОСТ
ХЕРОИНАМА НА
ВАКЦИНАЛНИМ
ПУНКТОВИМА**

стр. 4



ЦВЕТКЕ
**РЕАЛИЗАЦИЈА
ПРОЈЕКТА
ЈАВНО ОБЕЋАНИХ
ГРАЂАНИМА**

стр. 4

КРАЈЕВСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3460 • Петак 21. мај 2021. • Цена **50** динара • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

НОВИ ЧЛАНОВИ СНС-А

**КОНКРЕТАН ПРОГРАМ
И РЕЗУЛТАТИ
ПРИВЛАЧЕ МЛАДЕ**

стр. 3

ПОВОЉНИЈА ЕПИДЕМИЈСКА СИТУАЦИЈА

**ПРЕДАХ ЗА
ОСОБЉЕ У
ЦРВЕНОЈ ЗОНИ**

стр. 4

ЛЕТОВАЊЕ

**У ПОНЕДЕЉАК
ПРВИ ПОЛАЗАК
ЗА ГРЧКУ**

стр. 8/9

БИЦИКЛИЗАМ

**ЈЕЛЕНА ЕРИЋ САЊА
ОЛИМПИЈАДУ**

стр. 13

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

НАЈБОЉИМ КРАЉЕВАЧКИМ СТУДЕНТИМА УРУЧЕНИ УГОВОРИ О СТИПЕНДИРАЊУ

СВОЈЕ ЗНАЊЕ ДА УЛОЖИТЕ У РОДНИ ГРАД



стр. 8/9



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: **Колико су разноразни инциденти, чак и ратови, последица пандемије короне**

И ПСИХИЈАТРИ ЛЕК ЗА РАНЕ

• Прележали и изоловани од ковида сада спасавају душу • У САД повећани оружани обрачуни • Манијаци напали школу у Татарстану • Грме ракете на Блиском истоку • Генерали упозоравају Макрона • Званични Загреб опет прозива Србију • Монтенегро признаје, поред изнуђене власти у Приштини, геноцид у Сребреници

Рат! Стотине убијених и безброј рањених, углавном жена и нејачи, разрушена насеља у борби за територију у, по обичају, трусном подручју Блиског истока и зони такозваног "замрзнутог конфликта" што траје већ деценијама и увек наново започиње, после не много дуготрајних прекида, по правилу, на миг са стране.

Овог пута кренуло се још једном у немилосрдан обрачун пред дверима помпезне муслиманске цамије у Јерусалиму, где су вернике под изговором да довољно не зарезују здравствене прописе у одбрани од короне покушали да, ни мало мирољубиво, растерају израелске полицијске јединице. У жестокој тучи, коју ни једна страна не пориче, највише су страдали Палестинци што су се, иначе, налазили на својој званичној територији.

САМО ЈЕДНА ВАРНИЦА

Очигледно је да и сама појава оружаних Израелаца са ознакама јеврејске државе пред муслиманском богомољом, довољно пространом али и не да прими све пристигле на молитву па је и околни широки трг испуњен, била варница за сукоб прерастао потом у широке размере. После пребројавања страдалих, саопштене су и прве политичке претње претворене онда у војну акцију. Палестинаца на Израелце, Израелца на Палестинце.

Грми на све стране. Као и у окршакима на почетку, само овог пута жешће него раније због тога што је технологија, на жалост, узнапредовала и обе стране поседују најсавременије оружје смртоносне и разарајуће снаге.

Овај део света припадао је својевремено Османлијском царству, а распадом је допао британској империји. До краја Другог светског рата кад је 1947. године Генерална скупштина Уједињених нација одлучила да се на тој територији Блиског истока до 1948. године оснују две државе - јеврејска и арапска.

Такву поделу је Арапска лига сматрала неправедном у односу на палестински народ, па чим је Израел формирао додељене територије и успоставио власт, већ 1948. године, кренула у рат до садашњих дана. Против Тел Авива тада су се удружили Египат, Ирак, Сирија, Либан и Јордан. На другој страни нашли су се западњаци, а главну реч и несобичну помоћ пружале су САД.

Јасно је да Американци нису

одмах пружио руку јеврејској држави само због тога што у њиховој средини, чак и међу мултибогаташкој и експертској елити живе многи Јевреји, већ је у питању и други интерес. Блиски исток је ризница "црног злата", па су промућурни Јенкији знали то да искористе и уз то војни потенцијал стационирају у стратегијски веома важном делу света.

Сада се званична Вашингтонска политика, што се тиче привреде, све више оријентише на природне енергенте и набављање нафте и гаса у арапском свету није приоритет да би се војевало без краја, али је улога глобалног полицијација, нарочито при Бајденовој власти, враћена у пуном сјају.

О томе није издржао да пре неки дан говори ни досадашњи председник Трамп, оптужујући новог станара Беле куће да са екипом руши све напоре претходних година да се САД окрену себи и, градећи мир, поврате углед и унутрашњу стабилност. Некако у исто време више десетина пензионисаних генерала петицијом је захтевало да конзилијум лекара утврди стање Бајдена. Јер, у психичком и уопште здравственом погледу, не улива поверење у способност доношења одлука.

ШТА ХОЋЕ ФРАНЦУЗИ

У исто време у многим деловима "обећане земље", за коју непристрасни посматрачи говоре да постепено тоне у разним областима, живот сваком даном постаје несигурнији због оружаних сукоба на јавним местима. Крвави обрачуни са трајним последицама не јењавају између становника различите боје коже и социјалне неједнакости и либералне продаје наоружања различитих калибра у готово сваком дућану, већ пуцњава ескалира као некад на "Дивљем западу" описаном у холивудским каубојским филмовима, кад су досељеници војевали за територију протерујући индијанска и слична домородачка племена, у ова доба добија замаха - тврде медицински стручњаци - као једна од резултата пандемије. Сада психијатри и психолози морају да видају ране преживелих из "црвених зона" и помогну другачијим знањем да се превазиђу страхоте које су опхриле многе оболеле.

Исти стручњаци су ангажовани као неопходна помоћ и многим државама широм света, а савремена медицина их шаље и на изнуђена ратишта

да се нађу рањеницима. Као и страдалницима у нападима полуделих терориста. У главном граду Татарстана, Казању на Волги, удаљеном 800 километара од Москве, ушетао су два младића у школску зграду и из аутоматских пушака покосили готово вршњаке - девет мртвих и 23 рањених! Први резултати разговора убица са психолозима откривају не само умну поремећеност, већ и видне последице опште болештине и изолације...

Талас нових и опаснијих побуна, после "жутих прслука" што су за време ковида утихнули, запљускује поново Француску. Повод су излазак на улице због бомбардовања појаса Газе, као и у још неким западноевропским државама, али је демонстранте у Паризу дочекао спреман "зид" полицијске енергичног акцијом свим могућим средствима силе. Улице лепе престонице су се убрзо претвориле у разбојиште, а онда је јавност поново букнула због писма више десетина пензионисаних генерала председнику Макрону да је Француска на ивици грађанског рата уколико се не спречи "исламизација државе повлађивањем вери која се не уклапа у стандарде средине". Овом мишљењу су се придружио и активан официрски кадар и десничарка Марин ла Пен.

После дужег времена појавила се и Наташа Кандић. Бивша директорка такозваног Фонда за хуманитарно право потврдила је на твитеру вишегодишњу подривачку радњу: "Председник Србије је доделом Ордена Карађорђевог звезде Хандкеу започео рат против цивилизованог света и против нас у Србији који носимо срамоту почињеног геноцида и масовних злочина српских снага у ратовима 90-тих. Ни трачка наде нема".

Тачно, за Кандићку нема наде. Урадила је све што је могла. Од кмета и беседа - што би рекао наш народ.

Старим стазама крочи и Борис Тадић. Путовао је у САД и хвали се обављеним послом. У Стејт департменту са београдским зетом Палмером и још једним намештеником америчке дипломатије. Изгледа да је дао "добра обећања" судећи по снимку, који није, где чуда а мимо протоколарних обичаја, направљен у офису где су ваљда разговарали, већ у неком Вашингтонском парку као весели туристи или завереници окупљени на тајном задатку.

Други део такозване "бојкот опозиције", што не сме да изађе на изборе јер не може да пређе ни цензус од 3

одсто, окупио се у Београду (Ђилас, Јермић, Стефановић и братија) са посланицима шареноликог Европског парламента без политичког посебног значаја. Предводила их је, по обичају, Словенка Фајонова и саслушала потказивачке жалопојке, храбрећи да издрже. Можда ће и њима да сване дан кад буду имали програме и гласачи поверују, уместо непрестаних уцена и претњи улицом и "утицајним у свету" који ће их силом тобоже довести у старе фотеље из којих су избачени изборима због разних маријетлука и финансијских малверзација за сопствени џеп.

ПРЕТЊЕ ИЗ ПРАЗНЕ ПУШКЕ

Србија непрестано, захваљујући, добрим и вредним радом на свим нивоима, убрзано се успиње и у економици, што се манифестује незапамћеним високим платама и пензијама, посебно стабилним обновљеним до непрепознатљивости здравственим системом и широком избором најпоузданијих вакцина против короне, али тиме изазива, на жалост и срамоту, рекао бих чак патолошку љубомору не само у региону коме припадамо и на ширем простору. Међу државама далеко већим и богатијим од нас и без катаклизме које смо приживели захваљујући баш њима кад су кршили међународно право и Повељу ОУН.

Садашњи напади на Србију су ипак пуцњи из празне пушке. Србија више није, како то истиче председник Вучић, држава коју било ко може да "удара као да је цак". Сви параметри савременог света то потврђују, а ММФ је израчунао да ће у овој години, бременитој за сваку средину, у Србији бруто друштвени производ бити чак увећан за најмање 6 одсто, што ће омогућити даљи успешан пут.

Напади, међутим, неће престати. Хрватски шеф дипломатије Радман, реимом, поручује из Приштине да се "Србија мора ослободити ратног наслеђа"! То говори представник земље у којој буја усташтво и у Борову или Вуковару окупљају се фаланге што неометено парадирaju улицама и скандирају "убиј Србина, убиј", као да им није доста, само то да поменем, колико су их ликвидирали и прогнали током разних "олуја" или "бљескова"...

Није бољи однос ни у Црној Гори. У парламенту су, на пример, припре-

мили документ о геноциду у Сребреници, директно уперен против српског народа било где да се налази. Непрестано кокетирају са Приштином, премијер Кривокапић позива шиптарски живаљ из српске покрајине да дођу на море где ће бити дочекани као пријатељи, патетичне речи о блискости изговорио је и председник Ђукановић у разговору са Куртијевићем амбасадором.

Телевизија Монтенегра у разним емисијама, нарочито у централном Дневнику, не може да омане у објављивању вести против Србије у целини и њеног председника. Ако мањка изјава или саопштења сада већ опозиционог ДПС (изгубио је и локалне изборе у Никшићу и Херцег Новом), онда ће наложити сарадници "Гласа Америке" да у Вашингтону пронађе саговорника који ће обавезно и без обзира на то што нема никакав повод напасти Београд. Тако је пре неко вече говорио одавно познати србомрзац и кључни стратег већ у годинама Јануш Бугајски. Рекао је, причајући о самосталности мале земље у коју нису многи веровали:

"Ако избегнете орбиту српског национализма и српског света што хоће да ствара Вучић као параван за Велику Србију и одбраните се освајачког хегемонизма Кремља, у чему успевате и са променама, уз поуздане савезнике доказујете да сте заслужили и оправдали поверење добијено признавањем пуног међународног суверенитета".

Да, то је - поред осталог - онај у много чему сумњив референдум о уласку у НАТО. Као и најава једне светске силе да КФОР, који ради под ингеренцијом НАТО, треба повући са Косова и Метохије! Није први пут да "неко" покушава готово на брзину да измени Резолуцију Савета безбедности 1244 о српској покрајини и заштити нашег народа што јуначки чува сопствена вековна огњишта препусти на милост и немилост одметника и терориста којима су тобожњи великани поклонили туђу територију отимајући од историјских власника.

Република Србија неће, како је потврдио још једном наш Председник Вучић, неће дозволити најновију ујдурму мешетара. Одлуке искључиво доноси Савет безбедности, а из Кремља је већ поручено: "За повлачење међународних снага са Косова и Метохије не пита се само једна држава!".

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: **Виолета Симовић**

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: **Редакцијски колегијум**. Дизајн: **С. Ковачевић**

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

СНС Краљево добио нове чланове-омладинце

КОНКРЕТАН ПРОГРАМ И РЕЗУЛТАТИ ПРИВЛАЧЕ МЛАДЕ

У Градском одбору Српске напредне странке у Краљеву приступнице за учлањење у ову странку потписало је више од 15 младих високообразованих људи из Краљева

Градском одбору Српске напредне странке у Краљеву приступили су нови чланови. Наиме, млади високообразовани Краљевчани своје поверење и жељу да помогну свом граду решили су да поклоне Српској напредној странци.

Александра Божовић, мастер правник, каже да је њен мотив за учлањење у Српску напредну странку био што нуди конкретан програм за младе. Млади се поштују, цене и вреднују у овој странци и поред тога СНС има резултате, нуди конкретан програм и план за будућност и даљи развој овог града.

-Подржавам политику председника Александра Вучића и као млади грађанин Краљева сматрам да је његово залагање доста утицало на запошљавање. Ту сам да подржим политику СНС-а и да са нашим младим суграђанима допринесем што бољем угледа нашег града, истиче осамнаестогодишњи Његош Благојевић.

-Желела сам да приступим Српској напредној странци, омладини, зато што сам увидела да су акције које они спроводе добре за нас младе. Да су омладинци креативни, коректни, одговорни и желела сам да буде део тог тима, каже Маријана Токалић, дипломи-

рани еколог.

Добродошлицу у Српску напредну странку најпре им је пожеleo председник Градског одбора Небојша Симоновић, који је рекао да су они понос и снага града који њима остаје да наставе да га граде и унапређују. Омладинцима се након учлањења у странку обратио и председник омладинаца СНС-а у Краљеву Стефан Ацић.

-Млади су препознали политику Александра Вучића и Српске напредне странке, као политику која је јако одговорна и сасвим нормална је појава да све више младих хоће да носи и да буде у дресу Српске напредне странке. Млади препознају да се њихов положај побољшао. Препознали су све оне пројекте који су реализовани и суштински препознали да програм наше политичке организације који је везан за младе јесте доказан на делу, док се друге политичке организације баве помињањем младих само у изборним капмањама и тај њихов програм за младе остане само на оним изборним флајерима, наглашава Ацић.

Ови млади људи су са нама због политике Александра Вучића, јер Српска напредна странка нуди јасан и конкретан програм.

-Ови млади људи нису овде због посла, ни због асфалтног пута, ни



Млади препознали политику Александра Вучића и Српске напредне странке

због неких својих личних интереса. Овде су због циљева и резултата Српске напредне странке. Када једном младом човеку обезбедите јако добар културни и спортски садржај, када га импонујете да има иницијативу и бави се правим вредностима и када му улијете си-

гурност да после завршене средње школе или факултета има способност да ради у страним и домаћим фабрикама, без обзира да ли је политички подобан или не, односно да ли је члан неке организације, онда том истом младом човеку по аутоматизму стварате један осећај,

а то је осећај припадности, осећај да о њему неко брине, објашњава Ацић.

Омладинци српске напредне странке у предходном периоду организовали су и учествовали у многим друштвено одговорним акцијама и помагали суграђанима на терену. Српске напреднаке у наредном периоду очекује веома битан период, а са конференције је дата пуна подршка председнику СНС Александру Вучићу.

-Оно што желимо да поручимо је да у Краљеву постоје људи који желе да своју енергију, своју младост преусмере и каналишу у смеру организовања акција, како би СНС имала што боље резултате и како би на тај начин овај град ишао у већ поменутом смеру, а то је смер напретка, истако је Стефан Ацић, председник омладине СНС-а Краљево.

В. Симоновић

Позив Градског већа

ЈАВНА РАСПРАВА О ЛОКАЛНИМ КОМУНАЛНИМ ТАКСАМА

Градско веће града Краљева, на седници одржаној дана 12. маја 2021. године упутило је Јавни позив за Јавну расправу о Нацрту одлуке о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама и позвало грађане, удружења, стручну и осталу јавност на учешће у јавној расправи, која ће се спровести у периоду од 17.05.2021. године до

24.05.2021. године.

Учесници у јавној расправи могу доставити примедбе, предлоге и сугестије Одељењу за пореску администрацију Градске управе града Краљева у писаној форми или на e-mail адресу poreska_administracija@kraljevo.org на посебном образцу, најкасније до понедељка 24.05.2021. године до 8,00 часова, а истог дана у 11,00 часова

у Свечаној сали Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1, одржаће се јавна седница, уз примену услова, ограничења и мера предвиђених Уредбом о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 и Наредбом о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном и отвореном простору.

Бранко Ружић, министар просвете, науке и технолошког развоја

УВОЂЕЊЕ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ ОДЛАЖЕ СЕ ЗА ЈОШ ДВЕ ГОДИНЕ

Први потпредседник Владе Републике Србије и министар просвете, науке и технолошког развоја Бранко Ружић изјавио је у уторак да се, изменама Закона о средњем образовању, увођење полагања такозване државне матуре одлаже за још две године. Ружић је, образлажући посланицима предложене измене, објаснио да се термином државна матура обједињује читав процес, који се састоји од завршног испита након трогодишњег школовања и од опште стручне и уметничке матуре, којима се завршава четворогодишње средњошколско школовање. Предвиђено је померање увођења ових испита за две године, што би значило да ће први завршни испит бити одржан на крају школске 2022/23. за трогодишње школе, а пуна имплементација државне матуре са полагањем опште стручне и уметничке матуре школске 2023/24. године, рекао је он.

Први потпредседник Владе је подсетио на то да је претходно

било планирано да се оваква матура полаже још од 2014. године, али да је било законских неусклађености, те да је боље да овај посао буде урађен квалитетно. Према његовим речима, ресорно министарство жели да процес увођења државне матуре буде транспарентан и да се ништа не уради површно, при чему је формирана комисија која ће пратити сваки корак рада на том послу.

-Комисија се до сада састала пет пута, а недавно је одржан састанак са деканима факултета како бисмо осигурали да сви актери буду упознати, консултовани и да преузму свој део одговорности, истакао је Ружић.

Према његовим речима, државна матура треба да постане спона између средњошколског образовања и високог образовања, да је факултети признају као пролаз, као и да се омогући већа доступност студирању, али не на штрб квалитета.

Одржана седница Градског већа

ГРАД СУФИНАНСИРА МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ ЗГРАДА, КУЋА И СТАНОВА

На седници Градског већа одржаној у уторак утврђен је Предлог одлуке о доношењу Стратегије са Локалним акционим планом за родну равноправност града Краљева за период 2021-2026. године. Такође је утврђен и Предлог одлуке о доношењу Локалног акционог плана за пошљавања града Краљева за период од 2021. до 2023. године. О оба ова плана изјасниће се одборници Скупштине града Краљева на следећој седници Скупштине.

Чланови Градског већа града Краљева донели су и Решење о коришћењу средстава текуће буџетске резерве у износу од 2.500.000 динара за суфинансирање мера енергетске ефикасности стамбених зграда, породичних кућа и станова на територији града Краљева, као и



На седници усвојен Годишњи програм управљања комуналним отпадом

Закључак о покретању реализације Програма финансијске подршке унапређења енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова на територији града Кра-

љева.

Већници су се позитивно изјаснили и о Решењу о доношењу Годишњег програма управљања комуналним отпадом за 2021. годину.

ЛЕП ГЕСТ ЧЛАНОВА МЕСНОГ ОДБОРА „ЦЕНТАР“ СНС-А КРАЉЕВО

ЗАХВАЛНОСТ ХЕРОИНАМА НА ВАКЦИНАЛНИМ ПУНКТОВИМА

• У знак захвалности за све што су учиниле за наше суграђане чланови Месног одбора „Центар“ СНС-а Краљево су на Дан медицинских сестара ружама даривали медицинске сестре на вакциналном пункту у новој Хали спортова

На Међународни дан медицинских сестара, чланови Месног одбора Центар Српске напредне странке Краљево посетили су вакцинални пункт у Новој хали спортова и на један леп начин изненадили здравствене раднике. Наиме, ружама су се захвалили за све оно што медицинске сестре даноноћно раде у току пандемије корона вирусом. Акција је организована из личних средстава напредњака МО Центар Краљево.

-Храбар, племенит, хуман и веома одговоран посао који обављају сви медицински радници. И све оно што су учинили у протеклих годину дана за све



Напредњаци акцију организовали из личних средстава

грађане, како Краљева тако и читаве Србије. На Међународни празник медицинских сестара дошли смо у халу, где се врши

вакцинација да се захвалимо свим медицинским радницима за све оно што су учинили у борби против корона вируса,

рекла је Јелена Ђуновић, одборница у Скупштини града Краљева.

И овом приликом упућен је позив грађанима да се вакцинишу као и да се даље придржавају свих епидемиолошких мера.

-Још једном апелујемо на све грађане Краљева, посебно на оне грађане старосне доби између 18 – 49 година да се одазову вакцинацији, да напакон

загрљај поново пустимо у оптицај, каже Јелена Ђуновић.

Увек насмејане, ведре и предане свом послу за тренуатк биле су изненађене, уједно и веома срећне јер смо их се сели. Оне су хероине данашњице, увек спремне на све изазове које је донела пандемија, а хвала за све што чине је најмање што можемо да упутимо при сваком сусрету.

В.Симовић

ВАЖНА АКТИВНА УСЛУГА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

ЛИЧНИ ПРАТИОЦИ ВЕЛИКА ПОМОЋ РОДИТЕЉИМА И ДЕЦИ

• Већ неколико година уназад у Краљеву је активна услуга социјалне заштите - Лични пратилац • Овим позивом се не може бавити свако, истичу стучњаци • Позив личног пратиоца су љубав и стрпљење у друштву са предрасудама

Пружање подршке и помоћи појединцу и породици ради побољшања квалитета живота, као и стварање могућности да самостално живе у друштву, услуга је социјалне заштите, популарно названа Лични пратилац, намењена деци са инвалидитетом. Велика помоћ како за дете тако и за родитеље, потврдила је мајка тринаестогодишњег дечака за којег је ангажован лични пратилац.

-Са супругом сам у великој борби већ 13 година и мислим да смо у успешној борби, за нашег Павла, каже Сузана Маричић.

Живот нам често наметне изазове са којима се треба изборити. У породицу Маричић пре две године дошла је Јелена која је што је најбитније прихваћена од стране детета.

-Од велике је користи, поготово што можемо да се посветимо другим стварима за које до сада нисмо имали прилике. Имамо и друго дете које захтева одређену пажњу. Ми смо веома задовољни са нашим личним пратиоцем поготово што се она снашла на том путу. Једни према другима смо флексибилни, али је најважније то што је Павле њу прихватио и напредовао од дана када је она са нама. Много више



Јелена Којић и Јелена Савић у разговору са нашом новинарком

прича, људи који су упознати са проблемом аутизма знају шта то значи. Нама значи сваки корак. Минимални корак ка бољем много значи за нас, за наше дете, јер знамо да чинимо праву ствар за њега, истиче Сузана.

Иако живимо у 21. веку и даље многи не знају шта значи позив Личног пратиоца. Људи који гледају са стране често кажу да посао личног пратиоца ни мало није лак, две Јелене разбиле су све предрасуде.

-Неки људи кажу „свака ти част, супер функционишете, лепо се слажете“. Павле се смеје, задовољан је, срећан. Љубав и стрпљење у једном. Људи имају предрасуде али ја

сматрам да је то зато што нису упућени и као што је природа рекла – људи се плаше онога што не познају. Препоручујем им да мало истраже о том проблему и да се саветују са стручним радницима и тако ће им бити јасније шта значи услуга личног пратиоца, истичу Јелена Којић и Јелена Савић, девојке које се баве позивом личног пратиоца.

Свако ко се бави позивом личног пратиоца истиче да када би бирали поново би изабрали исти посао. Љубав и стрпљење у друштву са предрасудама, то је позив личног пратиоца.

А.Кекерић

Знатно се поправља епидемијска ситуација у Краљеву

ПРЕДАХ ЗА ОСОБЉЕ У ЦРВЕНОЈ ЗОНИ



Др Милан Парезановић: Ни један здравствени радник тренутно није позитиван

Већ дуже време број новозаражених у Краљеву се смањује, а број вакцинисаних расте. Када се узме у обзир и одговорност грађана, епидемијска ситуација се знатно поправља. То је потврдио и др Милан Парезановић.

-Интезивна нега је почетком ове недеље званично укинута. Болеснике који су имали потребу за појачаном потпором кисеоником смо пребацили у Крушевца и у Батајницу. Разлог томе је што се код нас знатно смањило број оболелих од вируса Ковид 19 као и број болесника који имају потребу за хоспитализацијом. Желимо и потребно нам је да мало одморимо особље, а посебно оне који су све време радили у Ковид систему. Важно је да они и одморе како би, надамо се ускоро, поново почели да раде као и пре короне, рекао је др Милан Парезановић, начелник Инфективног одељења у Краљеву.

Краљево је време да лекари, медицинске сестре и остали здравствени радници након више од годину дана строгог ковид режима, одахну и мало одморе.

-Тренутно се Ковид болница налази на Инфективном одељењу и

имамо 17 постеља. На том броју ћемо се за сада задржати. Уколико буде потребе за већим бројем постеља, ако будемо поново имали већи број болесника који захтевају хоспитализацију, вратићемо се опет у Ковид систем. То је сада већ устаљен и увезбан систем који смо морали да научимо током претходних годину дана. Али, имајући у виду да је епидемијска ситуација много боља и у нашем граду сада врло повољна, надамо се да повратка у Ковид систем лечења неће бити. И у Ковид амбуланци је све мање дневних прегледа, од 30 до 40. Ради се после дужег времена у једној смени, а без проблема се постиже све. Лепа вест је и та да тренутно немамо ниједног здравственог радника који је позитиван или који је у изолацији због сумње да је ковид заражен, додао је доктор Парезановић.

Начелник Инфективног одељења за крај додаје и да је питање дана када ће се Општа болница „Студеница“ вратити у потпуно нормалан систем рада, у онај који је био пре пандемије која је зауставила цео свет.

Т.А.

Обавештење Факултета техничких наука у Чачку

ПОЧЕЛО ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА ПРОБНИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

БЕСПЛАТАН ПРОБНИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

ПРИЈАВИ СЕ

12. ЈУН 2021.



На Факултету техничких наука у Чачку почело је пријављивање кандидата за пробни пријемни испит за будуће студенте. Бесплатна провера знања за кандидате који ће ове године конкурисати за упис у прву годину студија биће организована у суботу, 12. јуна 2021. г. у 11 сати.

На пробном пријемном кандидати ће проверавати знање из једног од предмета који је понуђен на студијском програму за који ће конкурисати и будући студенти ће имати прилику да се упознају са процедуром реализације предстојећег пријемног испита.

Начин реализације пробног

пријемног испита биће усклађен са околностима о чему ће кандидати бити благовремено обавештени преко сајта факултета и посредством мејл адресе коју кандидат наведе у обрасцу пријаве.

Пријављивање кандидата обавља се посредством сајта Факултета техничких наука закључно са 10. јуном 2021. год. <http://www.ftn.kg.ac.rs/probniprijemni>

У прву годину студија у школској 2021/2022. години на Факултету техничких наука студенти ће се уписивати на студијске програме:

• основних академских студија где је за шест студијских програма

на располагању 308 слободних места и

• основних струковних студија на којима има 315 слободних места.

Поред пет акредитованих програма струковних студија у току је акредитација студијског програма Одевно инжењерство и дизајн на коме ће бити места за 40 студената од чега њих 20 ће студирати по дуалном моделу образовања. Прва генерација будућих струковних инжењера из области одевног инжењерства биће уписана ове школске године, а потреба за образовањем тих кадрова потекла је из привреде.

ОТВОРЕН ДЕЧЈИ МАЈСКИ ЛИКОВНИ САЛОН

НАЈСТАРИЈА ИЗЛОЖБА ДЕЧЈЕГ ЛИКОВНОГ СТВАРАЛАШТВА У НАШЕМ ГРАДУ

Овогодишњи Дечји мајски ликовни салон свечано је отворен јуче у Народном музеју у Краљеву. Најзначајнија и традиционално најстарија изложба дечјег ликовног стваралаштва у нашем граду, приређује се ове године по 46. пут, али први пут од свог оснивања након једне године паузе. Наиме 2020. године због пандемије вируса „ковид 19“ Народни музеј Краљево је био затворен за јавност и манифестација је изостала.

Дечји мајски ликовни салон, по својим правилима, подразумева учешће ученика основних школа од 5. до 8. разреда са територије града Краљева. Изложба је такмичарског карактера, а награде се уручују деци, али и педагозима који су пратили њихов рад. Сарадња кустоса Музеја са наставницима, успостављена на почетку и током учешћа на



конкурсу, важна је за коначан резултат који видимо на завршној изложби. Примарну селекцију, односно жирирање за излагање врше управо ликовни педагози, чији избор радова стручни жири Музеја оцењује додељивањем награде за најбољу селекцију ученичких радова и награде за најуспешнију школу у области ликовног образовања. Поред девет равноправних награда које се додељују најкреативнијим и технички најуспешнијим изведеним радовима, посебно се додељује главна награда која у част историчара уметности, оснивача ове манифестације, носи име „Милорад Михаиловић“.

Prolećna

VULKAN AKCIJA

OD 17. 5. DO 13. 6. 2021. GODINE

VULKAN
IZDAVAŠTVO

Moj KIDISK

JEDNA
KNJIGA

399

DINARA

DVE
KNJIGE

499

DINARA



Реконструкција локалног пута у селу Цветке

РЕАЛИЗУЈУ СЕ ПРОЈЕКТИ КОЈИ СУ ЈАВНО ОБЕЋАНИ ГРАЂАНИМА

• Краљевачки „Путеви“ ангажовани су на појачаном одржавању градских категорисаних и локалних некатегорисаних путева на подручју Града Краљева, а већ почетком недеље у селу Цветке асфалтирано је 450 метара локалног пута

Почетком недеље у селу Цветке краљевачки „Путеви“ су на локалном путу радили на ојачању постојеће коловозне конструкције израдом новог слоја асфалта дебљине пет центиметра и ширине три метра.

–Ово је у неком смислу пионирски подухват јер су почели да се раде и некатегорисани, локални путеви, који су прављени пре двадесет-тридесет година и после толико година дошло је време да се изврши ојачање коловозне конструкције израдом нових асфалтних слојева. За ту намену у буџету Града Краљева укупно је издвојено четрдесет милиона динара и тај износ ће се сигурно повећати за још петнаест милиона динара. Та средства ће бити утрошена да се реконструише десет до дванаест километара што општинских категорисаних, што локалних некатегорисаних путева. Биће то путеви са новим асфалтним слојевима, истиче Мирко Вуковић, директор ЈКП „Путеви“ Краљево.



И поред короне сви пројекти су успешно реализовани

За опстанак на селу потребна је путна инфраструктура. За месну заједницу Цветке овај путни правац је изузетно битан јер овде живи више од 80 породица.

–Ово је једна велика инвестиција за наше село. Практично настављамо акцију коју смо започели прошле године када смо асфалтирали један део овог пута од око 350 метара. Морам да на-

гласим да смо упркос проблемима са пандемијом која нас је погодила прошле године ипак успели да реализујемо све оне пројекте које смо јавно обећали грађанима села Цветке. Захвалио бих се Граду Краљеву и залагању Српске напредне странке да све то реализујемо. Поред асфалтирања овог пута урадили смо и насыпање макадамских путева у дужини од око

800 метара и што је важно то су путеви који воде до најудаљених становника овог села. Такође је прошле године издвојено милион динара за санацију велике сале у Дому културе и са тим средствима завршили плафон и расвету. Ове године добили смо још милион динара да наставимо те радове, објашњава Стефан Томашевић, МО СНС Цветке

Како сазнајемо у Путевима Краљево у овој години појачано одржавање путева урађено је у Лешеву, Раваници, Годачици, Сирчи, Лађевцима, Милочају. Почетком недеље екипе краљевачких „Путева“ радиле су у Цветкама, затим у Ласцу, потом у Буковици. На овај начин биће третирано 12 километара путева на подручју града Краљева.

–Ми треба ових дана да закључимо уговор са Градом Краљево и са Јавним предузећем за уређивање грађевинског земљишта и на основу тога да закључимо сепаратне уговоре са

месним заједницама и групама грађана који се појављују као финансијери појединих путних праваца. За сада је то око сто путних праваца који ће бити третирано различитим месним заједницама и за те намене је у буџету Града ове године издвојено око сто милиона динара. Са учешћем грађана од 15 одсто то је практично 115 милиона динара. Кроз ребаланс буџета биће додато још 30 милиона динара и са учешћем грађана ми ћемо ове године имати без малог 150 милиона динара за изградњу локалних путева по месним заједницама, закључио је Мирко Вуковић.

Како истиче директор краљевачких Путева након закључења Уговора са Градом и месним заједницама и учешћем од 15 одсто од стране грађана, краљевачки „Путеви“ крећу и са асфалтирањем улица и путева који никада до сада нису имали асфалт. Нови путеви за нове генерације.

В.Симовић

Две краљевачке бање добиле новог власника

„ЕКОНОМ“ ИЗ УШЋА КУПИО МАТАРУШКУ И БОГУТОВАЧКУ БАЊУ

Нови власник Матарушке и Богutowачке Бање је предузеће из Ушћа – Фабрика металне опреме „Економ“. Ова фирма купила је, на јавном надметању, имовину Привредног друштва „Матарушка и Богutowачка Бања“ у стечају по почетној цени од 216,5 милиона динара (око 1,8 милиона евра).

Како истиче градоначелник града Краљева др Предраг Терзић, ово успешно домаће предузеће улива наду да ће Матарушка и Богutowачка Бања коначно кренути путем развоја и успеха. Неко ко је са ових простора памти стари сјај и славу бања, тако да су опоравак и напредак гарантовани – сматра градоначелник. Он напомиње да су и грађани Краљева и житељи Матарушке и Богutowачке Бање годинама ишчекивали да Природно лечилиште и одмаралиште Матарушка и Богutowачка Бања добије новог власника, као и некадашњи радници Природног лечилишта који имају заостала потраживања према овом предузећу у

виду зарада.

–Очекујем да ће Матарушка и Богutowачка Бања бити симбол краљевачког туризма, као што су то биле и некада, да ће велики број гостију из Србије, али и из иностранства, долазити у ове две краљевачке бање и да ћемо с временом успевати да их развијамо и да запошљавамо људе. Желели смо да приватизујемо Матарушку и Богutowачку Бању не да би се распродао капитал, не да би се продали хотели, не да би се отпустили људи, већ потпуно обратно – да би се људи запослили и да би се вратио живот и у Матарушку и Богutowачку Бању. Сигуран сам да ће се највише радовати људи који живе у бањама, јер ће моћи да зараде не само они који ће радити у Природном лечилишту, већ и житељи бања, будући да се очекује повратак туриста. Отварање нових ресторана, нових кафића, издавање соба, додатни су приходи за житеље ове две некада, а уверен сам

и ускоро поново, популарне бање, поручио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Према списку имовине који је Агенција за лиценцирање стечајних управника објавила, у власништву „Економи“ сада су

хотел „Термал“, део хотела „Жича“, ресторан „Југославија“, ресторан-посластичарница „Капица“, објекти Старо и Ново купатило, виле „Козара“, „Триглав“ и половина виле „Столови“ у Матарушкој Бањи, односно

хотел „Минерал“, објекат „Старо купатило“, депанданси „Минерал“ и „Цвет“ и ресторан „Цвет“ у Богutowачкој Бањи. Такође, предузеће има право коришћења лековитих вода и паркова површине од око 12 хектара.

Обавештење

ИНФОРМАЦИЈЕ ЗА ПРИКЉУЧАК НА ГАСНУ МРЕЖУ

На територији града Краљева у току је гасификација насеља, а за потребе широке потрошње. У завршној фази су радови на изградњи дистрибутивне гасоводне мреже у Рибници, док су уједно почели радови на подручју Берановца. За ову годину планиран је почетак изградње дистрибутивне гасоводне мреже у Старој чаршији и Чибуковцу.

Заинтересовани грађани из

Рибнице, Берановца, Старе чаршије и Чибуковца, који желе да се прикључе на дистрибутивну гасоводну мрежу у току њене изградње, а у сврху коришћења природног земног гаса за потребе домаћинства, за све информације о условима, начину прикључења, подношењу захтева за одобрење за прикључење, као и склапању уговора за изградњу кућног гасног при-

кључка за град Краљево, могу добити на следећим адресама:

- Јавно предузеће за уређивање грађевинског земљишта Краљево, контакт телефон 036/312-019

- Љубиша Радојичић, Millennium Тем – KBV DATACOM, контакт телефон 066/803-4245

- ЈП „Србијасгас“, Косовски венац 12, 32000 Чачак, контакт телефон 032/34-00-65, 032/340-070.

Жички благовесник

СВАКО ВЕЧЕ, ПРЕД САН, СТАНИ ПРЕД БОГА И СВОЈУ САВЕСТИ

Желео бих да кажем нешто о томе на који начин увече, када је дан већ завршен, можемо да станемо пред своју савест, пред Бога и пред живот пре него што ступимо у ноћ, у несвест, пре него што утонемо у сан.

Дан који нам је био дат ми смо испунили свим оним за шта смо били способни, у овај дан смо унели добро и зло, нешто смо унаказили или смо неку лепоту унели у њега. Неким људима смо причинили радост, неким тугу. Једнима смо помогли, друге смо повредили. И она снежна равница која је лежала пред нама у току дана сада је обележена нашим траговима. Можемо да погледамо и да видимо кривине нашег пута, зато што ретко који пут бива прав.

Дакле, пре него што станемо

пред Бога треба да станемо пред своју сопствену савест и да поставимо себи питање: "Шта сам учинио од овог дана и шта сам у току овог дана учинио за себе? Да ли сам постао племенитији, да ли сам постао достојнији свог имена човековог? Или сам, напротив, понизио себе и осрамотио се?" Да би се ово урадило треба сести и размислити, треба размислити поштено, треба размислити онако како човек понекад размишља пред смрт, зато што нико не зна хоће ли устати из постеље или не. Ми тонемо у сан, али можемо и да се никада не пробудимо на земљи. Наше очи ће се можда отворити за вечност када већ постане касно да размишљамо о томе шта је требало учинити. Тада ћемо морати да станемо пред Бога у веч-

ности са садржајем целог свог живота.

Нека, дакле, свако размисли: Какви бисмо били пред својом савешћу када би знали да је време да умremo, да ће у року од неколико минута живот проћи и завршити се и да имамо ових неколико минута, а можда сат или пола сата да изгладимо све што може да се изглади, да исправимо све што може да се исправи, макар у намери, макар да душом викнемо онима које смо увредили: "Опростите!" - или онима које смо дубоко волели: "Збогом!.." Ово је врло важно зато што пред Бога треба стати искрено, не можемо да се играмо жмурке са Богом.

Дакле, стани пред своју савест и постави себи питање: "Шта сам учинио од данашњег дана, од

сваке околности, од сваког сусрета? Шта сам урадио на себи?.." Анализирајући себе на овај начин видећеш и добро и зло, често ће то бити мутно. Није да је нешто веома зло, него управо мутно - добра намера помешана са лошим поступком, да ли због кукавичлука или због лењости, или заборавности, или зато што је било саблажњиво поступити другачије од онога како је дошаптавала савест. Размисли о свакој ствари. И покај се...

И друго: треба себи да поставимо питање: Данашњи дан је завршен, анализирао сам га, извршио над њим поштен и темељан суд, а да ли желим да станем пред Бога?.. Хришћанин ће на ово у већини случајева одговорити: "Како да не! Наравно да желим..." Не, није обавезно да желиш. Често

се дешава да само из осећања дужности и због савесности дан завршавамо молитвом, стајањем пред Господом.

А шта се дешава после тога? После тога се човек враћа свакодневници, помоли се, легне да спава, али уместо да спава лаћа се књиге, и ако буде искрен вероватно ће приметити да га књига занима више него што је чезнуо за Богом, а то је страшно. То стварно показује колико смо далеко од духовног здравља, од целовитости о којој сам прошли пут говорио. Како је то могуће?.. Међутим, то се стално дешава. Размислите: Зар нам се то не дешава, зар се не догађа да нас нешто привлачи више од наше жеље да сретнемо Живог Бога...

Митрополит Антоније Блум

ЕНАД ПОПОВИЋ, МИНИСТАР БЕЗ ПОРТФЕЉА

ПОТВРЂЕН КВАЛИТЕТ ВАКЦИНЕ ПРОИЗВЕДЕНЕ У ТОРЛАКУ

Кабинет министра без портфеља у Влади Републике Србије задуженог за иновације и технолошки развој саопштио је да је Руски национални институт за епидемиологију и микробиологију Гамалеја потврдио квалитет вакцине произведене на Торлаку и одобрио да се у будућности у овом српском институту производи вакцина "Спутњик В" против коронавируса. Србија ће тако постати прва земља у Европи која производи вакцину "Спутњик В", саопштено је са састанка који су у Москви одржали министар без портфеља задужен за иновације и технолошки развој и председник Мешовитог комитета за сарадњу са Русијом Ненад Поповић и директор Института Гамалеја Александар Гинтсбург.

Министар је истакао да је ово важна вест јер ће наша земља поново постати сила у производњи вакцина, а то је данас као да имате најмоћније оружје којим штитите безбедност својих грађана. Он је истакао да у следеће две недеље очекује да у Србију из Русије стигне значајна количина суп-



Ускоро из Русије на Торлак стиже супстанца за производњу вакцине „Спутњик В“

станце за производњу обе компоненте вакцине "Спутњик В".

-Србија ће веома брзо имати довољно вакцина да потпуно покрије своје унутрашње потребе, а са председником Србије Александром Вучићем разговараћемо о томе где треба упутити вакцине ван граница Србије, како бисмо пружили помоћ нашим партнерима у региону и Европи у борби против коронавируса, рекао је ми-

нистар.

Поповић је изразио захвалност председнику Вучићу на подршци у овом важном пројекту, Влади Србије, руководству и запосленима у Институту Торлак, као и свима другима који су веровали да ће овај тренутак доћи и да ће Србија, уз помоћ Русије, производити на својој територији вакцине против коронавируса.

Гинтсбург је изразио задовољ-

ство због одобрења валидационих серија вакцина произведених у Торлаку, указавши на то да је тај наш институт реномирана научноистраживачка установа са стогодишњом традицијом, која има одличне научнике и стручњаке. Он је пренео захвалност министру Поповићу на поверењу које српски народ и државно руководство указују вакцини коју је

развио Институт Гамалеја, истакавши да је у овом тренутку то вакцина са највишом потврђеном ефикасношћу на свету од преко 94 одсто.

Директор Института Гамалеја је прихватио позив министра Поповића да посети нашу земљу у циљу продубљивања научне и технолошке сарадње Србије и Русије, наводи се у саопштењу.

Премијерка Ана Брнабић

МЛАДИ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ У ШТО ВЕЋЕМ БРОЈУ

Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић изјавила је да није задовољна вакцинацијом младих у Србији, упутивши им апел да се вакцинишу, јер уколико до средине јуна не буде 50 одсто вакцинисаних пунолетних грађана, нећемо моћи да се отварамо за нормалан живот.

Брнабић је поручила да морамо да будемо много одговор-

нији и да млади морају да разумеју да имају много шта да изгубе, али и да добију, зависно од тога колико се брзо вакцинишу.

Што се брже буду вакцинисали, пре ће моћи да се врате својим нормалним обавезама, животу, дружењима, журкама, фестивалима, рекла је премијерка, упутивши им још једну молбу да се вакцинишу.

Републичко такмичење музичких школа

АЛЕКСАНДАР ИЛИЈОВСКИ БЕЗ ПРЕМЦА

Награде са Републичког такмичења за сваку школу, њене наставнике и ученике представљају највише прижељкивани пласман, али када признања тамо освоје матуранти, онда је то круна успеха и разлог за највећи понос. Виолиниста Александар Илијовски, ученик четвртог разреда средње школе из класе професорке Анушке Николић, освојио је прву награду и високих 99,60 поена. Његови вршњаци, а ученици виолине из класе професорке Роксанде



Петра Миљковић и наставница Маријана Дреноваковић

Вујанац, такође су одлично рангирани - Огњен Вујанац добио је прву награду, а

Јана Вељовић другу. Да ће и наредних година краљевачка музичка школа имати чему да се нада све-



Александар Илијовски

дочи и прва награда знатно млађе виолинисткиње, Марте Жуковски из класе професорке Јелене Ђурчић.

Награђен је и вишемесечни рад Ђурђе Дмитривић, ученице тек првог разреда клавира основне музичке школе у издвојеном одељењу у Врњачкој Бањи из класе професорке Катарине Манчић. Она је, у току само једне седмице, освојила чак две прве награде на так-

мичењима у Бијељини и Смедерву. Из Смедерева се са првом наградом вратила још једна од најмлађих талената краљевачког "Стевана Мокрањца" - Петра Миљковић, ученица професорке Маријане Дреноваковић. Нешто старија Ленка Динић, ученица клавира из Врњачке Бање из класе професорке Иване Цветковић, донела је другу награду са клавијирског такмичења у Сремској Митровици.

Најбољим краљевачким студент

ЖЕЛИМО ДА

• Ми као град помажемо смеру, истакао је др Предраг просечну оцену од 10.00 до

Најбољи студенти Краљева и ове године добиће заслужене стипендије. Први човек града потписао је уговоре, а најбољи ће добити по 100.000 динара у 10 месечних рата. Тако је настављена једна лепа традиција коју Краљево одржава, а доделом стипендија показујемо да подржавамо најбоље студенте, који ће сутра на најбољи начин представљати родни град.

-Стипендије ће и ове године добити 50 најбољих студената. Они ће износ од 100.000 динара примати током 10 месеци ове године, изузев јула и августа. Сваки студент добија подједнаке стипендије. Јако је важно да ми као град наставимо да помажемо нашим најбољим студентима који се школују у Београду, Новом Саду, Крагујевцу, Нишу. Они ће завршити факултете у другим градовима, али ми прижељкујемо и надамо се да ће се они вратити у



Краљева наши најбољи студенти, а деца када су остали леко од

КУЛТУРА КАО НАЧИН ЖИВОТА

ПРОЛЕЋНИ САЈАМ КЊИГА НА ТРГУ СРПСКИХ Р

На Тргу српских ратника почетком ове недеље отворен је пролећни Сајам књига. Белетристика, популарна психологија, историјски романи, али и дечје сликовнице, бајке, бојанке, само су део веома квалитетне понуде коју смо затекли на овогодишњем сајму. Ову традиционалну манифестацију која слави књигу и читање већ годинама организује Културни центар "Рибница".

- Сваке године организујемо Сајам књига на пролеће и у јесен. Нажалост, због пандемије коронавируса, прошле године нисмо били у могућности да организујемо Сајам књига, али сада су се стекли услови за организацију на радост наших суграђана. Понуда на Сајму је заиста велика, има пет хиљада наслова и надам се да ће за свакога бити понешто, каже Марија Грабовац из Културног центра "Рибница".

Издавачка кућа "Only smile", у сарадњи са још седам издавачких кућа, за овај Сајам потрудила се да нашим суграђанима понуди више хиљада наслова по веома приступачним ценама.



Понуда на Сајму је велика и за свачији џеп има понешто

- Интересовање је велико вероватно због тога што је понуда разнолика, а и цене су јако приступачне, тако да смо и више него задовољни. У сарадњи са књижевним ланцем "Рибница књига" из Ниша, обезбедили смо пет хиљада наслова. Заступљено је највише дечјих књига, али има белетристике, психологије, научне - фантастике, хорора, буквално свако ће наћи нешто за себе, објаш-

њава Александар Трифковић из издавачке куће "Only smile".

Велики број књига је на распродаји, цене су 99 и 299 динара, а за оне који желе да своју кућну библиотеку обогате рецимо серијалом романа о Хари Потеру, комплет од 8 књига са кутијом кошта 12 500 динара.

- То су последње залихе комплета Хари Потера. Више их, колико знам и нема на тржишту. Можда звучи да је

мало скупље, али није, јер је тај комплет веома квалитетан, има своју заштитну кутију. Иначе, плаћање је могуће и платним картицама - каже Трифковић.

Пролећни Сајам књига на главном градском тргу биће отворен сваког дана до 31. маја од 9 до 22 сата.

Нови филм Олега Новковића у „Кварту“

У биоскопу "Кварт" до 26. маја од 20 часова, љубитељи седме уметности могу погледати најновије остварење Олега Новковића. У питању је филм „Жив човек“ у којем главне улоге играју Никола Ђуричко, Јана Бјелица, Марта Бјелица.

О филму: Ово је емотивна прича о животу који живимо и животу који смо желели да живимо. О последицама грешака које сваки живот са собом носи. Прича о слободи, љубави, породици и спокоју. Београдски рокер и некадашњи члан култног бенда "Синови" Игор Ђелић-Ђела (Никола Ђуричко), живи са женом Сунчицом (Нада Шаргин), са којом има доста проблема, али и много година проведених заједно. У хаосу

свакодневнице, услед једног женог узнемирујућег признања и новости које му приређује ћерка тинејџерка, он схвата да жели да промени свој живот. Одлучује да почне све испочетка, а можда и покуша да исправи неке грешке из прошлости. Међутим, нижу се непредвиђени догађаји који га одводе у другом правцу.

Од 27. маја до 2. јуна, "Кварт" приказује породичну авантуру и комедију „КРУДС: Ново доба“

О филму: Свету је 2013. године представљена прва породица праисторије, Крудси. Ова комедија, номинована за Оскара, је прича о суочавању једног клана са својим светом који се мења. Био је то ванвременски подсетник на важност породице и на то колико смо мало еволуирали. Опет су ту звезде, Николаас Кејџ, Ема Стоун, Рајан Рејнолдс, Кетрин Кинир, Кларк Ђук, уз Лесли Ман и Питера Динклица који се придружују породици Крудс, како би се суочили с највећом претњом откад су напустили пећину, а то је друга породица.

Филм „Лихвар“ младог ре-

Гима урчени уговори о стипендирању

СВОЈЕ ЗНАЊЕ УЛОЖИТЕ У РОДНИ ГРАД

нашим најбољим студентима, али не желимо да наши најбољи купују карте у једном
г Терзић • Најбољих педесет студената из Краљева у школској 2020/2021. години имају
8.82



Град ће наставити да подржава своје најбоље студенте

во да живе. Не желимо да најбољи купују карте у једном граду, као што је то годинама у Краљеву, а ниједна нијама уназад био обичај, али у крају крајева, након завршетка студија у Краљеву, они су радили и живели да се врате у родног града. То више не

желимо, истакао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Перспектива се коначно види у нашем граду, додаје градоначелник, па је то права позивница за студенте који се школују ван Краљева, да се врате овде и направе

велике ствари. А председница комисије, Јелена Бекчић, каже да иако су имали тежак задатак, радо су најбољима обезбедили ове стипендије.

-Јавило се укупно 80 студената, а 50 њих са најбољим просеком добило је стипендије, као и претходних година. Они који су испунили све услове конкурса, стекли су право на ову новчану накнаду, а студентима увек треба новца. Ово је свакако значајна помоћ града, која се дели у 10 месечних рата. Ми из комисије смо се руководили критеријумима који су установљени одлуком о стипендирању, рекла је Јелена Бекчић, председница Комисије за доделу стипендија и начелница Градске управе.

Образовање је нешто у шта треба улагати и оно што је будућности. Град Краљево то препознаје и то подржава.

-Свакако мислим и сигурна

сам да ће Град Краљево и у наредним годинама помагати најбоље студенте. Најбоље улагање и највећа нада једне земље јесу образовани људи. Овом приликом молим најуспешније студенте који су из Краљева да када заврше своје школовање, да имају у виду и овај град у коме су рођени и у коме су поникли. Надам се да ће се што више њих вратити и да ће на било који начин и у мери у којој желе, помоћи свом граду и свима нама, као што ми већ годинама помажемо њима, закључила је на крају Јелена Бекчић.

Студентима ове стипендије наравно много значе. Али не само њима већ и родитељима од којих неки имају и више студената. Осим што ће им новчана помоћ значити током студија у другом граду, може им бити и прави подстрек да наставе да буду најбољи и у будућности.

Т.А.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Феникс турс вас води на годишњи одмор

АТНИКА

датеља Немање Теранића добитник награде листа Политика „Милутин Чолић“ за најбољи домаћи филм у оквиру 49. ФЕСТ-а, приказује се од 27. маја до 2. јуна од 20 часова.

О филму: МУНДИР (45) је зеленаш, бивши боксер који се увек држи свог кодекса: нико му никада не остаје дужан и нико не није дужан. Један дан у животу зеленаша у малом граду у Србији коме се живот окреће наглавачке због глупости у тренутку када је био на корак до сна и једна несмотреност га доводи у проблем са полицијом и криминалцима. Мундир успева да постигне скоро све ствари које је планирао тога дана, али да ли је можда нешто пропустио? Да ли је оставио неки траг?

С. Ћировић

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљева: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нуђно не изражавају ставове органа који је доделио средства

У ПОНЕДЕЉАК ПРВИ ПОЛАЗАК ЗА ГРЧКУ

• Након отварања граница највеће интересовње грађана је за летовање у Грчкој • Први путници на годишњи одмор путем агенције Феникс турс Краљево за Грчку крећу већ 24. маја

Грчка је савршена дестинација за летовање и у 2021. години. Отварањем својих граница вратило се велико интересовања за ову земљу и код наших грађана што су нам потврдили и у агенцији Феникс турс у Краљеву. У понуди ове агенције су Паралија, Олимпик бич, Лептокарија, Платамон, Нипори, Аспровалта, Неос Врасна.

-Са задовољством могу да кажем да су се границе отвориле, почињемо са радом и путници крећу на дестинацију Грчка. Први полазак имамо већ 24. маја. Захваљујем се свим путницима који су били веома стрпљиви и сачекали да прође година и настављамо пуним капацитетом са радом и одласком у Грчку. Захваљујем се нашој држави и председнику који је имао слуха за ово протекло време и пуно нам помогао да опстанемо и наставимо са радом, рекла је Биљана Пауновић, Феникс турс путовања.

Да би сте ушли у Грчку из агенције истичу да је потребна следећа документација:

-Услови за границу је доказ да смо примили било коју од вакцина. Ако је ковид прележан узима се потврда на енглеском и



Поред Грчке у понуди су Турска, Египат, Црна Гора и Албанија

српском преводу и последња варијанта PCR тест не старији од 72 сата. То је потребно и за децу која су старија од пет година. Деца до пет година није потребно ништа, истиче Биљана Пауновић.

Осим Грчке у понуди Феникс турса су и Турска, Египат, Црна Гора и Албанија.

-Оно што је у нашој понуди нова дестинација то је Албанија која је била и у прошлој години. Али прошле године смо веома плашљиво је радили, док ове године смо пустили и превоз, пола-

зак из Београда. И Албанију нудимо као једну од нових дестинација. Имамо у понуди и Турску и радимо као субагент, Црну Гору директно, то су наши аранжмани. И желим да се похвалим да смо после свих провера у Србији међу првих пет агенција које су добиле своје лиценце за рад, каже Биљана Пауновић.

У понуди Феникс турса су и домаће дестинације, а оно што свакако препоручује је хотел „Лазар“ у Врњачкој Бањи, као и хотел „Алиби“ на Златибору.

-Србија је једна од водећих дестинација када је туризам у питању. И на основу тог неког искуства смо се преусмерили и у нашој понуди имамо Хотел „Лазар“ у Врњачкој Бањи који ради изузетно добрим капацитетом, ту имамо око 80 лежачева, имамо велики ресторан уз могућност организовања прослава, рођендана, свадби. Изузетно добра локација, добар хотел где користимо бањске терме у сарадњи са нашим хотелом. Осим Врњачке Бање оно што још имамо у нашој организацији је Хотел „Алиби“ који се налази у централном делу Златибора, на самом шеталишту. То је најам апартмана, има могућност исхране у ресторанима који су поред „Алиби“ хотела, закључује Биљана Пауновић.

Како истичу у агенцији, грађани највише траже најам апартмана у Грчкој чија се цена креће од 30 до 40 евра дневно. Путем Феникс турса можете на летовање и уз организован аутобуски превоз из Краљева, Крагујевца и Београда. Цене су остале на нивоу из 2019. године, а плаћање је могуће одложено до краја ове године.

В. Симоновић

Обавештавамо родбину и пријатеље да ће се четрдесетодневни помен поводом смрти нашег вољеног



проф. др Миломира Гашића

обавити у уторак, 25. маја у 11 часова на Новом гробљу.

С љубављу,
супруга Светлана, син Влада и ћерка Смиљана
с породицама

Дана 27.05.2021. године навршава се двадесет пет година од смрти



Миодрага Јањића Мића

Са поносом и тугом вечно ћемо чувати од заборавља твој драги лик.

Породица Јањић

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА
У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44
НА ДРУГОМ СПРАТУ
(ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ
„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем плацеве у Жичи поред асфалтног пута, од кафане „Бердан“ према бунарима Водовод у Жичи, удаљени 800 м. Поред плацева асфалт, струја, вода, канализација и улична расвета.

036/ 5816 855;
064/ 115 80 50

• Откуп аутомобила, исправних и неисправних, за рециклажу и отпад. Долазак на кућну адресу, исплата одмах.

060/ 565 56 11

Предузећу „Златић“ доо из Конарева потребни радници за рад у производњи, са или без радног искуства.

036/ 824 700; 036/ 821 984

• Предузећу „Златић“ доо из Конарева потребни мајстори за одржавање машина у производном погону (пожељно иску-

ство машинске струке).

036/ 824 700; 036/ 821 984

Аутопревозу доо Чачак хитно потребни возачи на територији општине Краљево. CV послати на: office@autoprevoz-cacak.rs

• Потребни радници за рад у вешерају, који желе да раде и зараде, веома добри услови. Вешерају у Ратини, обука за рад ће бити организована у Котору, Црна Гора. 00382691 14 61 46

• Фирма "Мс Метал Систем" Краљево расписује конкурс за следеће позиције: - возача "Ц" категорије; - радник у магацину; могу конкурисати лица са завршеном основном и средњом школом са или без радног искуства CV послати на mmsa@tron-inter.net 063/ 262 599

На основу члана 33.став 2. Закона о јавној својини („Сл.гласник РС”, бр.72/11,88/13,105/14,104/16,113/17,95/18,153/20) и Одлуке Надзорног одбора ЈЕП“ТОПЛАНА“Краљево број 156 од 29.05.2021.год.и Решења директора ЈЕП“ТОПЛАНА“Краљево број 723 од 17.05.2021.године ,расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

за прикупљање понуда ради продаје путничких аутомобила

1. SKALA POLI 1,1 LC br.šasiје VX1128A0001302582, br.motora 128A0641604997, godina proizvodnje 2006, početna cena 70.058,00 din.
2. ZASTAVA 101 SKALA 55 br.šasiје VX1128A0001111497, br.motora 128A0641615933, godina proizvodnje 2007, početna cena 34.893,00 din.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица.

Учесници јавног огласа уплаћују депозит у висини од 10% почетне цене путничког аутомобила на текући рачун бр.160-7222-41 код банке Интеза, сврха уплате: Депозит за учешће у јавном надметању за куповину возила бр. 1 или бр.2 по моделу број 97 са позивом на број 101260675. Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

Пријаве на јавни оглас са понудом подносе се Комисији ЈЕП“ТОПЛАНА“ Краљево, канцеларија број 19, III спрат,Цара Лазара број 52/А, Краљево и то у запечаћеним ковертама са обавезном назнаком „Оглас за продају путничког аутомобила (навести редни број и назив аутомобила) НЕ ОТВАРАТИ“ Уз пријаву на јавни оглас са понудом се обавезно прилаже:

1. Фотокопија личне карте за физичка лица или фотокопија решења о упису у Регистар привредних субјеката за правна лица и,
2. Доказ о уплаћеном депозиту (фотокопија уплатнице или извода).

Рок за подношење пријава на јавни оглас са понудом је 7 дана од дана објављивања јавног огласа у недељном листу „Ибарске новости“ и интернет сајту ЈЕП“ ТОПЛАНА“ Краљево – www.toplanakv.rs а најкасније до петка28.05.2021. годинеу 13,00 часова без обзира на начин доставе. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.

По истеку рока за подношење понуда исте се не могу мењати.

Јавно комисијско отварање понуда на јавни оглас одржаће се у канцеларији број 19. ЈЕП“ТОПЛАНА“Краљево, III спрат, Цара Лазара број52/А. Краљево, дана 28.05.2021. године, са почетком у 13,30 часова.

Сва евентуална додатна објашњења заинтересована лица могу добити на телефон 036/314-888 Чампар Горан .

Путнички аутомобили који су предмет продаје могу се разгледати сваког радног дана од 10 до 12 часова на паркингу иза зграде ЈЕП“ТОПЛАНА“Краљево, Цара Лазара број 52/А уз претходну најаву на телефон 036/314-888.

Путнички аутомобили који су предмет продаје, продају се у виђеном стању, без права на накнадну рекламацију и приговор.

Порез на пренос апсолутних права пада на терет продавца, а трошкови овере уговора падају на терет купца.

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна)1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г		7.00 дин.

ДОГОДИЛО СЕ ...

17. мај

1395. - Погинуо Марко Краљевић, краљ, син краља Вукашина, јунак епских народних песама

1917. - Умро Радомир Путник, војвода. Радомир Путник, војвода и истакнути војсковођа српске војске био је, у време када је живео и радио, највиши војни ауторитет у Србији. Током своје богате војничке каријере био је два пута начелник Главног генералштаба, пет пута Министар војни и начелник Штаба Врховне команде Војске Краљевине Србије у Балканским и Првом светском рату.

Као питомац Војне академије, првобитно се школовао за артиљеријског официра, али је касније променио интересовања у правцу генералштабне службе. Борио се у српско-турским ратовима 1876—1878. као мајор, командант Рудничке бригаде. Ушао је 16. децембра 1877. године после неколико дана тешких борби у од стране Турака напуштено село Нишор.[1] Током другог српско-турског рата је одиграо важну улогу приликом ослобођења Ниша. За време српско-бугарског рата вршио је функцију начелника штаба Дунавске дивизије, која је учествовала у бици код Сливнице.

Од 1886. до 1889. године био је начелник Обавештајног, а затим Оперативног одељења Главног генералштаба. Од 1890. обављао је дужност помоћника начелника Главног генералштаба. Пензионисан је 1896. године. После Мајског преврата, реактивиран је и постављен за начелника Главног генералштаба. На овом положају је остао до 1912. године.

У Балканским ратовима био је начелник штаба Врховне команде. После Кумановске битке унапређен је у чин првог војводе (фелдмаршала) српске војске. У Битољској бици је одиграо кључну улогу и правилним распоредом снага је Турцима нанео велики ударац у Првом балканском рату. У наставку рата је командовао продором ка Јадранском мору, који се завршио опсадом Скадра. Упркос војничкој победи, Скадар је након притисака великих сила припао новооснованој албанској држави. У сукобу са Бугарском за време Другог балканског рата је нанео пораз бугарској војсци у Брегалничкој бици, где није искористио сав потенцијал победе да докрајчи Бугаре.

У Првом светском рату био је начелник штаба Врховне команде, све до погоршања његове болести 1916. када га је на том месту наследио генерал Петар Бојовић. Путник је командовао српском војском за време све четири непријатељске офанзиве на Србију. Током битке на Церу, уз помоћ промућурног команданта Друге ар-



Војвода Радомир Путник

мије Степе Степановића нанео је Аустроугарима велики пораз. Противио се српској офанзиви у правцу Срема, али је на притисак владе организовао офанзиву на непријатељску територију. Након почетних успеха, због гомилања непријатељских снага на Дрини, повукао је војску и спремио се за нову одбрану Србије. Његова одлука да напусти Београд и скрати фронт за време Колубарске битке је била пресудна, јер је српска војска добила време да се опорави и одмори. Препорођену српску војску је повео у офанзиву која је нанела одлучујући ударац Аустроугарима код Суворора, након чега је аустроугарска војска потиснута са територије Србије. Када је почела четврта офанзива на Србију, Путник је већ био тешко оболео и није имао много удела у оперативним одлукама. Ипак, у околностима које су биле веома неповољне по Србију, успео је да организује повлачење српске војске преко албанских и црногорских планина, на албанско приморје.

Тешко болестан, Путник је стигао у Скадар 6. децембра 1915. године, а 9. јануара 1916. је пребачен на Крф, где се леčio до септембра исте године. Са Крфа је отишао у Ницу да настави лечење, где је и преминуо. Његови посмртни остаци су пренети 6. децембра 1926. године у Краљевину СХС, скоро десет година након смрти. Сах-

рањен је 7. децембра на Новом гробљу уз све државне и војне почести. Уврштен је у ред највећих војсковођа Првог светског рата и српске ратне историје.

18. мај

2014. - Умро Добрица Ћосић, књижевник, политичар, државник, први председник

СРЈ, академик Добрица Ћосић је започео свој књижевни рад романом „Далеко је сунце“ 1951. године, у коме евоцира своје ратничко искуство из народноослободилачке борбе и слика моралну и психолошку кризу личности у условима рата. Док је овај роман за садржину имао најсвежије догађаје националне историје, други роман „Корени“ који је објављен 1954. године узима грађу из стварности Србије с краја 19. века. То је слика раскола у једној патријархалној породици, али и раскола у народу. Овде је Ћосић пажљивом психолошком анализом разоткрио менталитет србијанског села, уочи зачетке и узроке политичких превирања, предочио неколико упечатљивих карактера. Након култног романа „Корени“ следи дело „Седам дана у Будимпешти“ (1956), потом роман „Деобе“ (1961), у коме се Ћосић поново враћа Другом светском рату. Средишња тема овог романа је деоба у народу, деоба на партизане и четнике и последице ове поделе. Са књижевноуметничког становишта, овај роман доноси низ новина, особено композицију, доминацију унутрашњег монолога, откривање уметничког функционисања полилога као средства за испољавање масе као књижевног јунака, уношење документарног материјала, стилску разноврсност и изузетно слојевиту лексичку.

Године 1964. Ћосић пише есеје „Акција“ и 1966. есеје „Одговорности“. Те исте године Ћосић објављује тзв. роман параболо који носи назив „Бајка“, а потом поново есеје под називом „Моћ и стрепње“ (1971). У периоду од 1972. до 1979. године Ћосић се враћа епској теми и пише историјски роман „Време смрти“ у четири књиге. То је роман о Првом светском рату, широка фреска времена, догађаја и људских судбина. Тако, настављајући причу о појединцима из породице Катића из села Прерова, започету у роману „Корени“, Ћосић исписује сагу не само о породици Катић него и о Србији која је доживела голготу. Године 1982.

објављује још есеја под називом „Стварно и могуће“, а потом трилогију „Време зла“ („Грешник“ 1985, „Отпадник“ 1986. и „Верник“ 1990), која се може одредити као политички роман, у којем Ћосић наставља причу о појединцима из исте породице, али и о личностима које су започеле свој романескни живот у „Времену смрти“. Тако је „Временом смрти“ и „Временом зла“ попуњена празнина између романа „Корени“ и романа „Деобе“ и остварена континуирана повест о Србији, Прерову и двома преровским породицама. Као круна свега, 1996. године долази дело „Време власти“, у којем се наставља повест започета романом „Корени“.

У периоду од 2001. године до 2008. године, Добрица Ћосић у шест књига објављује „Пишчеве записе“. То су пре свега пишчеви записи писани у дневничкој форми. Прва књига обухвата период од 1951. до 1968. и њена композиција је проблемско једињење око кључних догађаја и личности, са асоцијацијама које пружају контекст претпоставки и последица. Језик је и књижевно-литерарни и филозофско-историјски са анализама колективно-психолошким. Друга књига обухвата период 1969 — 1980. године који је Ћосић провео у опозицији Титовом режиму, а трећа од 1981. до 1991. године, односно године у којима је Ћосић био носилац или учесник готово свих опозиционих иницијатива у Србији. Четврта књига „Пишчевих записа“, за разлику од претходне три које обухватају период од четири деценије, ова се ограничава на период од само две године (1992—1993), у којима су збивања била веома бурна и драматична. Ова књига је узбудљив приказ фактичког периода Ћосићевог државничког живота и његових идеја и представља упечатљив пример историјске експозиције у великој драми краја минулог века.

Године 2002. излази Ћосићево дело „Писци мога века“, а од 2002. до 2003. године пише и објављује у две књиге „Српско питање“. Године 2004. излази књига „Косово“, 2005. године „Пријатељи“, затим 2007. „Време власти 2“, који надограђује причу о породицама Катић и Дачић, обухватајући време владавине Јосипа Броза Тита, који се иначе у роману појављује као литерарно уобличен

јунак, а завршава 1998. године, када су, како је Ћосић једном приликом то рекао, Вокерови верификатори окупирали Косово. Претпоследњи Ћосићев роман изашао 2009. године и носи назив „Време змија“. У овом роману реч је о дневничким белешкама које су настале у време НАТО бомбардовања од 21. марта 1999. до 1. јануара 2000. године. Последњи роман је изашао 2011. године „У туђем веку“; У туђем веку је дневник бившег председника Савезне Републике Југославије и књижевника Добрице Ћосића. Он у дневнику износи своје ставове према актуелним друштвено-политичким темама у Србији и свету. Ново издање романа „Време смрти“, прво после 30 година, најављено је 2014. године. Ћосић је тим поводом имао своје „последње обраћање српској јавности“. Убрзо је преминуо.

Одликован је Орденом заслуга за народ са сребрним зрацима, Орденом братства и јединства са сребрним венцем и Орденом за храброст. Добрица Ћосић је први добитник Нинове награде 1954. за роман Корени, а други пут био је њен лауреат 1961. године за трилогију Деобе. Уз Оскара Давича и Живојина Павловића, један је од тројице књижевника који су ову награду добили више пута.

Удружење књижевника Србије је Ћосићу 1986. доделило награду Удружења за изузетан значај ја књижевно стваралаштво. Повељу Задужбине Јакова Игњатовића из Будимпеште 1989. Ћосићу је уручио угледни српски писац из Мађарске Стојан Д. Вујичић. Његошева награда уручена му је 1990. године на Цетињу за тро-књиже Време зла.

Два пута је добио традиционалну годишњу награду Народног библиотеке Србије за најчитанију домаћу књигу: 1990. године за роман „Верник“ и 1996. за роман „Време власти“. Један је од само три писца (уз Слободана Селенића и Љиљану Хабјановић-Ђуровић) који је ову награду добио више пута. Ова награда Ћосићу, из политичких разлога, није уручена осамдесетих година за романе Грешник и Отпадник, иако су ти романи били најчитанији романи у земљи. Ћосић је 1990. ову награду одбио да прими.

Поводом 70. рођендана, Ћосић је 1991. добио специјалну Вукову награду.

Фотографије: Википедија

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 21. до 27. маја 2021.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АУТОТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>  	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 21. ДО 28 МАЈА

ОВАН
ПОСАО: Могућа неуклађеност пословних активности може бити пролазна природа. На неке ствари по питању реализације мораћете да сачекате или да пристанете на промене што ће се касније показати као позитиван потез.
ЉУБАВ: Повремено ћете осећати потребу да побегнете од свега. Изаберите најбоље по вас и потрудите се да ваш љубавни однос дефинишете.
ЗДРАВЉЕ: Напетост и повремени нервирања утицаће на ваше здравље које ће бити променљиво.

БИК
ПОСАО: Важно је да направите приоритете, јер ће у супротном свака идеја бити наизглед идеална. Посао се одвија више него повољно. Звезде су вам у данима током седмице веома наклоњене, али не претерујте са очекивањима.
ЉУБАВ: Брзина је оно што ће бити карактеристично за ваш љубавни живот у данима током ове недеље. За сада све иде баш онако како сте замислили, али потрудите се да не идеализујете сваку нову особу која вас заинтересује.
ЗДРАВЉЕ: Преконтролишите шећер у крви.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Бићете заинтересовани за нечију пословну понуду или пословну сарадњу која обећава добит. Саслушајте нечије искуство и прихватите користан савет.
ЉУБАВ: Придајете превелико

значање неким новим емотивним догађајима, али ствари могу да се посматрају и на другачији начин. Разговором решите све постојеће дилеме.
ЗДРАВЉЕ: Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.

РАК
ПОСАО: Ослоните се на своја искуства. Можда буде мало теже у данима током ове седмице ускладити жеље и могућности али је битно да направите основу за пословна дешавања која следе. Пратите околности и прилагођајте се захтевима других.
ЉУБАВ: Проблеми у љубави могли би да буду узрок безвољности на послу. Особа из вашег блиског окружења може изазвати ваше емотивне реакције.
ЗДРАВЉЕ: Преконтролишите шећер.

ЛАВ
ПОСАО: Чини вам се да вас окружење исцрпљује, занемарујете да ви, својим понашањем, оптерећујете. Не заборавите, оно што стиже до вас је сразмерно оно што дајете. Не доносите закључке јер сте склони погрешној процени.
ЉУБАВ: Ваш љубавни однос може да постане за обоје оптерећујућ.
ЗДРАВЉЕ: Могуће главобоље.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Предстоје вам важни пословни разговори. Иако сте у тајности повлачили неке потезе, ваш труд и залагање на радном месту неће проћи неопажено.
ЉУБАВ: Без обзира на колико сте

убеђени у својој добронамерности и исправности, будите уверени да ће, ове недеље, свака ваша реч бити погрешно схваћена.
ЗДРАВЉЕ: Вредност шећера у крви може да варира.

ВАГА
ПОСАО: Осећај оспораванја може вас пратити у данима током ове седмице. Не значи да нема решења већ да се до љега стиже временом, па ћете морати да сачекате на прави тренутак.
ЉУБАВ: Аспекти Венере и Меркура имају шансу да у ваш живот привуку особу која би се могла поред вас на дужи задржати. Од самог почетка осећа се велики занос и нека неопишва повезаност. Починете поново да верујете у праву љубав.
ЗДРАВЉЕ: Могућа пролазна пехлада.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Дани пред вама биће без неких значајних прамена. Бавићете се разрадом онога што сте већ започели и ојачаваћете своје пословне сарадње. Било би пожељно да обновите неке пословне контакте. Могућност одласка на пословни пут је наглашена.
ЉУБАВ: Нисте у потпуности пронашли заједнички језик. Сматрате да друга страна треба да се прилагоди вама а не ви њој. Нека неразумевања могу долазити и од стране финансиске ситуације. Мало се повуците и пустите да време одради своје.
ЗДРАВЉЕ: Могуће су мале повреде.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Ако не обраћате пажњу на детаље, можете лако направити грешку. Много је пла-

нета у вашем знаку и у пољу новца, што доноси потребу за акцијом. Владар каријере Марс, наводи вас на прекрет у послу. Много је шанси, али не значи да ће све чега се ухватите изаћи на добро.
ЉУБАВ: Партнер очекује више него што му пружате, исто као и ви од партнера. Поставите ствари на своје место, пре свега будите реални у очекивањима, па можете да очекујете повољан исход.
ЗДРАВЉЕ: Психичка напетост.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Постоји могућност да ћете прихватити додатни посао. У свему што радите имаћете подршку и пријатеља и звезда, само немојте да претерујете и злоупотребите своју позицију. Током недеље новчани добитак могли би сте очекивати кроз игре на срећу.
ЉУБАВ: Много дешавања, мало тога конкретног. Све делује као лоше монтирана серија у којој се све дешава без претходне најаве, а ништа не задржава. Ако сте слободни, упознаћете особу која вам оговара као потенцијални партнер.
ЗДРАВЉЕ: Блажа депресија.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Под условом да не пропустите повољну шансу коју доносе дани током седмице, очекујте успех. Промена је готово сигурна и немојте да вас плаши јер је позитивна. У послу можете да промените ствари на боље.
ЉУБАВ: У овом периоду бићете склони да потискујете емоције и да не разумете партнера. У оваквој ситу-

ацији нашли сте се због превелике напетости на послу. Покушајте да одвојите емоције од свега и не дозволите да било шта нарушава ваш емотивни мир.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се вирусних инфекција.

РИБЕ
ПОСАО: Можете се наћи у периоду за решавање стамбених и имовинских ствари. На послу ствари иду у вашу корист. Желите да то убрзате, али нестрпљење и нетолеранција могу само спречити повољан развој догађаја.
ЉУБАВ: Кратак сукоб у љубави би требало да што пре смиристе, иначе ће конфликти прећи у навiku и потпуно пореметити љубавни однос.
ЗДРАВЉЕ: Несаница је последица стреса.



Астролог Ивана Миновић

Васкршње празнике најбоља српска бициклисткиња у родном Краљеву

ЈЕЛЕНА ЕРИЋ САЊА ОЛИМПИЈАДУ

• Најбоља српска бициклисткиња, Краљевчанка Јелена Ерић кратак боравак у родном граду искористила да напорно тренира и нада се вајлд карти за учествовање на Олимпијади у Токију.

Вишеструка првакиња Србије у друмском бициклизму и најбоља такмичарка наше земље на светским друмовима, Јелена Ерић неколико дана је провела у родном граду. Нема прилика за одмор, ради се напорно, јер захтеви професионалне екипе Мо-вистар из Шпаније, за коју Јелена на-ступа, су врло јасни. Ипак, млада Краљевчанка је задовољна што је у тим водама.

Од када сам почела да се бавим бициклизмом, желела сам да будем у једној оваквој екипи. Атмосфера је сјајна, вредно се ради, осећам се задовољно и као да сам код куће. Екипа подржава сваког члана и све иде правим путем – каже Јелена Ерић, најбоља српска бициклисткиња.



Вредно се ради и кад си на одмору у родном граду-бициклисткиња Јелена Ерић

Ова сезона је по много чему специфична, а разлог је пандемија корона вируса. Све трке се возе на старом континенту и то очигледно погодује

шпанском тиму за који вози Јелена Ерић.

- Пандемија је много тога променила и значајно утицала на бицикли-

МЕТАЛАЦ КАО ДРУГА КУЋА!

Када дођем у Краљево обавезно долазим у мој матични клуб Металац. Волим да тренирам са дечацима који су сада ту, веома су талентовани и увек сам ту да им помогнем, пренесем нека знања и искуства. Када сам у могућности, наступах у дресу Металца на државном првенству или у Купу Србије. Видим да је сада јако талентована екипа јуниора и мислим да ће Металац наставити да ствара нове бициклистичке звезде – напомиње Јелена Ерић.

стичку сезону. Сада се због корона вируса све трке возе у Европи, отежана су путовања, траже се ПСР тестови, није лако. Што се тиче резултата, више смо него задовољни. Екипа за коју возим је победила у шест трка, на трци око Валенсије моја клупска другарица је победила, ја сам на трци у Белгији била друга. Другим речима, сезона је почела супер.

Сан сваког спортисте је да наступи на Олимпијади. Томе се нада и Јелена Ерић, а шансе да се домогне Токија су веома мале. Ипак, постоје.

- Надам се, заиста се надам. Још нису затворене квалификације, надам

се да ћу бити међу онима који могу добити вајлд кард. Учешће на ОИ је круна у каријери сваког спортисте, али и наступ на Светском првенству и неки добар пласман би такође могао да буде круна моје каријере – закључује Јелена Ерић, бициклисткиња великог срца.

Док чекамо одлуку Светске бициклистичке федерације око вајлд карте, пратимо наступе Јелене Ерић на бројним тркама ове сезоне. Убеђени смо да ће вредан рад и огромно одрицање донети резултат и да ће се наша најбоља бициклисткиња наћи на највећој светској спортој смотри.

А. Даишевић

ПРОМОЦИЈА МОНОГРАФИЈЕ РЕЗЕРВАТ БИОСФЕРЕ „ГОЛИЈА-СТУДЕНИЦА“

ПОШТУЈТЕ И ДОЖИВИТЕ ГОЛИЈУ

• Монографија садржи текстове људи који са и од Голије живе и који познају њене тајне, легенде, приче, гастрономију, становништво. Аутори текстова трудили су се да објективне чињенице украсе и личним доживљајима и утисцима људи који о Голији имају шта да кажу и које је воле и проносе глас о њој

Јавно предузеће „Србијашуме“ обележава 20 година од проглашења Парка природе „Голија“ и добијања статуса Резервата биосфере „Голија-Студеница“, а тим поводом је штампана монографија. Парк природе „Голија“ стављен је под заштиту ради очувања: вредности шумских екосистема; разноврсности предела и изванредне лепоте пејзажа; културних добара и њихове околине (манастир Студеница и манастир Градац); трајности и квалитета основних природних ресурса (воде, земљишта и биљног покривача), биолошке разноврсности ретких, ендемичних и реликтних врста; геонаслеђа, представљеног необичним и атрактивним облицима рељефа и бројним воденим објектима и појавама у виду извора планинских водотока и тресавских језера.

Бити управљач заштићеног подручја, односно првог резервата биосфере у Србији, велика је част и привилегија, а још већа обавеза. ЈП „Србијашуме“, током претходне две деценије, сусрело се са бројним изазовима у раду на заштити, развоју и трајном очувању природних и створених вредности Голије.

Подручје Резервата биосфере „Голија - Студеница“ строго је контролисано и уређено подручје у складу са потребама заштите природе и локалног становништва у коме су оживеле школе, а вишефункционална сеоска домаћинства и њихови бизниси постали су наследни; очувана природна и културна баштина кроз одрживи туризам, доноси приходе локалном становништву



Голија-ненаметљива горштачка лепота

које живи у и око Резервата.

Резерват биосфере „Голија - Студеница“ био је први и једини резерват у Србији све до 2017. године, када је Република Србија добила и други Резерват биосфере „Бачко Подунавље“. Данас УНЕСКО Светску мрежу резервата биосфере чини 714 резервата биосфере из 129 земаља. Такође ове године се обележава и 50-годишњица УНЕСКО Програма „Човек и биосфера“.

Монографија чији је издавач ЈП „Србијашуме“ урађена је заједно са Еко центром из Београда, уз ангажовање око 20 стручњака различитих специјалности. Монографија је двојезична – на српском и енглеском језику. У монографији су наведени најважнији подаци о парку природе, дати су пописи најзначајнијих природних и културних вредности, приказан је концепт резер-

вата биосфере код нас и у свету. Монографија садржи текстове људи који са и од Голије живе и који познају њене тајне, легенде, приче, гастрономију, становништво. Аутори текстова трудили су се да објективне чињенице украсе и личним доживљајима и утисцима људи који о Голији имају шта да кажу и које је воле и проносе глас о њој.

УНЕСКО каже да су резервати биосфере и за људе и за природу, а ми кажемо: Поштујте и доживите Голију. Тада ће и она раширити своје руке и показати вам сву своју ненаметљиву горштачку лепоту.

За промоцију монографије у Краљеву одабран је 21. мај (Свечана сала Градске управе Града Краљева у 13:00 часова) када се обележава и ЕВРОПСКИ ДАН НАТУРЕ 2000 и НЕДЕЉА ЗАШТИТЕ БИОДИВЕРЗИТЕТА.

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

МАГНОХРОМ ОДОЛЕО ВИТЕЗОВИМА



Бод вредан титуле-прослава фудбалера Студен Витеза после ремија са Магнохромом

У Градској фудбалској лиги Краљево претходног викенда на програму су биле утакмице 21. кола. Водећи Студен Витез је налетео на чврсту екипу Магнохрома и више од ремија није успео да оствари. Мали кикс „вitezова“ искористио је Омладинац и победом против Милаковца смањено заостатак. Морава је у Мрсаћу лако поразила „чаршијанце“, баш као и Коштам Поље које је декласирало госте из Биљановца. Изненађење кола начинио је „фењераш“ из Буковице који је у Годачици славио победу и постигао пет голова. Партизан је у Врби победно госте из Самаила.

РЕЗУЛТАТИ 21. кола: Студен Витез-Магнохром 2-2, Омладинац-Милаковац 2018 3-1, Морава (М)-Стара Чаршија 3-1, Згодичица-БСК 2014 3-5, Коштам Поље-Биљановац 6-0, Партизан-Будућност 2-0. Слободна је у овом колу била Шумадија из Шумарица.

ПАРОВИ 22. кола: Милаковац 2018-Партизан, Будућност-Студен Витез (субота), Биљановац-Згодичица (недеља 11ч), Стара Чаршија-Шумадија (недеља 11ч), Магнохром-Коштам Поље, БСК 2014-Морава (М). У овом колу слободна је екипа Омладинца из Дракчића.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Студен Витез	20	16	1	3	45	18	49
2 Омладинац	20	14	4	2	66	25	46
3 Магнохром	19	13	1	5	48	37	40
4 Коштам Поље	19	12	2	5	63	28	38
5 Биљановац	19	9	3	7	30	25	30
6 Шумадија	19	8	5	6	29	34	29
7 Партизан (-1)	20	9	1	10	29	38	27
8 Милаковац 2018	19	7	5	7	31	31	26
9 Морава	19	6	4	9	35	29	22
10 Згодичица	19	5	2	12	42	57	17
11 Стара Чаршија (-1)	20	3	6	11	18	34	14
12 Будућност	19	4	1	14	20	49	13
13 БСК 2014	20	2	1	17	19	70	7

Прва лига група „Запад“ за рукометашице

ЛИДЕР ПРЕЈАК ЗА „ЛАВИЦЕ“

Претходног викенда одигране су утакмице 14. кола Прве лиге група „Запад“ за рукометашице. Краљевачки Металац је у у дербију поражен као домаћин од другог тима Бекамент Буковичке бање из Аранђеловца резултатом 22-27 (13-17). До 20. минута првог полувремена гледали смо изједначену утакмицу, Металац је неколико пута био и у вођству, али је лидер из Аранђеловца квалитет и снагу показао у последњих десет минута првог полувремена. На великом одмору гошће су имале завидну предност 13-17, што је био увод у дешавања у другом полувремену. Металац се није предавао. Изабранице Александра Несторовића су подигле ниво игре и у 50. минуту, голом Јоване Пантовић, стигле на само гол заостатка, 20-21. Када се чинило да је могуће доћи до резултатског прекрета и великог изненађења, Аранђеловчанке су серијом 5-0 решиле питање победника. На крају коначних 22-27, Бекамент



Детаљ са утакмице рукометашица Металца

Буковичка бања остаје лидер без пораза.

Металац је после два везана пораза, а три укупно у сезони, на четвртм месту на табели са 15 бодова. У наредном колу краљевачке рукометашице гостују крушевачком Напретку.

ЖРК МЕТАЛАЦ – БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 2 22 – 27 (13 – 17)

Нова спортска дворана у Краљеву Без гледалаца Судије: Миленковић и Барјактаревић (Крагујевац) Искључења: Металац 16 минута, Бекамент Буковичка бања 2 12 минута

Седмерци: Металац 6 (6), Бекамент Буковичка бања 2 8 (7)

ЖРК МЕТАЛАЦ: Шалинић, Супуровић, Станић 1, Лековић 1, Ђекић 1, Костовић, Радевић 6, Вуковић, Пантовић 3, Андрић 2, Димитријевић, Ђерковић, Влаховић, Милошевић, Глишовић, Николић 8
Тренер: А. Несторовић

БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 2: Несторовић, Тодоровић, Армуш 1, Радојичић 3, Мирковић 9, Тадић 1, Аранђеловић, М. Делић, Д. Делић, Јовановић 6, Митровић, Милошевић 6, Кузмановић, Мрљеш, Драговић, Милетић 2
Тренер: З. Пауновић

А. Даишевић

Табела

1 Бекамент ББ - 2	12	12	0	0	378	211	24
2 СПД Раднички - 2	12	9	0	3	384	251	18
3 Пријепље	11	9	0	2	278	199	18
4 Металац	11	7	1	3	275	254	15
5 Напредак 12	13	5	0	8	269	281	10
6 Пазар 2003	13	4	0	9	243	324	8
7 Металац АД	11	3	0	8	250	301	6
8 Кошутњак	10	2	1	7	200	266	5
9 Седмерец	11	0	0	11	99	289	0

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

ИСТА МЕТА И ОДСТОЈАЊЕ



Једини меч без голова у МФЛ-детаљ са меча у Опланићима

Утакмицама 25. кола претходног викенда настављено је првенство МФЛ Краљево. Прогорелица је у Штулцу успела да постигне један гол вредан три бода. Лидеру позицију дели са Звездом која је у Чукујевцу победила Браћу Вуковић у дербију кола. Дуел имањака у Годачици припао је домаћину, док је Лазац теже него што се очекивало победило госте из Адрана. Милочајци играју веома добро овог пролећа, а то је на својој кожи осетио Стубал. У Обрви је домаћин у бурном мечу победио госте из Метикоша, док у Опланићима, где је гостовао лигаш из Вранеша, није било голова.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Богуто-

вачка Бања-Минерал 2015 1-3, Стубал-Милочајац 2-7, Слога (О)-Млада Крила 3-2, Младост 1981-Прогорелица 0-1, Јединство (Г)-Јединство (Д) 2-1, Лазац-Борац (А) 2-1, Звезда-Браћа Вуковић 2-0 и Младост 1925-Борац (В) 0-0.

ПАРОВИ 26. кола: Млада Крила-Младост 1925, Прогорелица-Слога (О) (субота), Милочајац-Богутовачка Бања (недеља 11ч), Борац (В)-Звезда, Браћа Вуковић-Лазац, Борац (А)-Стубал, Минерал 2015-Јединство (Г), Јединство (Д)-Младост 1981.

А.Д.

Табела

1 Прогорелица	25	17	3	5	59	25	54
2 Звезда	25	16	6	3	46	18	54
3 Лазац	25	14	5	6	35	25	47
4 Минерал 2015	25	13	6	6	44	29	45
5 Борац (В)	25	12	9	4	31	16	45
6 Милочајац	25	12	5	8	51	41	41
7 Браћа Вуковић	25	13	2	10	41	36	41
8 Јединство (Г)	25	10	7	8	34	34	37
9 Млада крила	25	11	3	11	41	41	36
10 Јединство (Д)	25	10	4	11	50	42	34
11 Младост 1925	25	8	6	11	31	36	30
12 Слога Обрва	25	6	8	11	31	49	26
13 Стубал	25	7	3	15	36	49	24
14 Богутовачка Бања	25	5	4	16	35	61	19
15 Младост 1981	25	4	2	19	33	64	14
16 Борац (А)	25	2	7	16	23	55	13

СУПЕР „Б“ ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШЕ, ГРУПА „ИСТОК-ЗАПАД“

ДЕБАКЛ У КУРШУМЛИЈИ

На теренима Супер „Б“ лиге за рукометаше претходног викенда одигране су утакмице редовног 19. кола. У групи „Исток-Запад“ краљевачки Металац је доживео нови пораз, овога пута на гостовању од екипе Куршумлије резултатом 39-28 (24-14). Од првог минута меча се видело да ово неће бити дан краљевачких рукометаша. Када су домаћи у 7. минуту повели 5-1 било је јасно да ће Металац тешко избећи дебакл. Куршумлија је константно увећавала предност, а на велики одмор домаћи су отишли са десет голова предности. Ни наставак није био бољи за краљевачком рукометаше. Све време је предност домаћина била између 10 и 11 голова разлике, да би се овај дерби 19. кола (у том тренутку дуел трећег и четвртог на табели) завршио убедљивом победом Куршумлије 39-28.

Металац је после деветог првенственог пораза пао на шесто место на табели са 18 бодова. У наредном колу краљевачки рукометаша дочекују екипу Врања (петак 20ч).

КУРШУМЛИЈА – МЕТАЛАЦ 39 – 28 (24 – 14)

Хала спортова у Куршумлији Без гледалаца Судије: Станковић и Стефановић (Лесковац) Искључења: Куршумлија 24 ми-



Детаљ са утакмице рукометаша Металца

нута, Металац 16 минута Седмерци: Куршумлија 5 (4), Металац 9 (4)

КУРШУМЛИЈА: Павловић, В. Петровић 1, Илић 11, Анисијевић 8, Цветковић 1, Милутиновић 9, С. Петровић 1, Новаковић, Миловановић, Пешић 1, Јовановић 7
Тренер:

А. Илић
МЕТАЛАЦ: Остојић, Ђукић 5, Тодоровић, Благојевић 1, Милојевић 1, Кочовић 1, Пантелић, Петровић 2, Бошковић 6, Лекић, Ђорђевић 4, Вељовић 6, Томић, Павловић 2, Марић
Тренер: Г. Веселиновић

А. Даишевић

Табела

1 Мокра Гора	19	17	1	1	535	403	35
2 Хајдук Вељко	19	16	2	1	544	449	34
3 Куршумлија	19	14	0	5	668	536	28
4 Златар	19	10	1	8	530	533	21
5 Топличанин	19	9	1	9	481	459	19
6 Металац	19	8	2	9	499	510	18
7 Јастребац	19	8	2	9	491	527	18
8 Врање 1957	19	8	1	10	466	477	17
9 Јагодина	19	6	2	11	509	548	14
10 Бела Паланка	19	6	1	12	531	588	13
11 Прибој	19	5	0	14	456	505	10
12 Жигорађа	19	0	1	18	435	610	1

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

„ЧАРАПАНИ“ СТИГЛИ ДО БОДА

У последњем мечу 36. кола Кадетске фудбалске лиге Србије, Кикер је у Краљдву са крушевачким Напредком одиграо нерешено 2-2. Гостима су бодови били неопходни у борби за опстанак, док су „кикерси“ на време завршили посао у елити. Ипак, мало је оних који нису очекивали победу домаћина, али „чарапани“ су успели да освоје бод. У првих 45 минута није било много прилика, а домаћин једну успео да претвори у вођство, на центаршут Мартина Филиповића, леп гол је постигао Вукашин Клашња. Опасни контранапади гостију уродили су плодом у 56. минуту када је Милићевић један одбитак сместио иза леђа Дражовића. Агресивна игра домаћина у наставку донела је ново вођство „кикерсима“, стрелац је био Лазар Милетић, али је комплетан посао урадио Филиповић. Ипак, само четири минута касније Напредак је изједначио голом капитена Котлајића. Био је то и коначан резултат ове типичне првенствене утакмице.

Кикер је задржао девето место на табели са 52 бода, а у наредном колу следи гостовање екипи ТСЦ-а из Бачке Тополе.

КИКЕР- НАПРЕДАК 2 – 2 (1



Кадети Кикера пред почетак утакмице са Напредком

ТАБЕЛА

1 Партизан	36	31	4	1	135	20	97
2 Војводина	36	28	5	3	107	33	89
3 Чукарички	36	27	4	5	114	36	85
4 Црвена звезда	36	25	6	5	108	33	81
5 РФК Графичар	36	20	6	10	90	46	66
6 Земун	36	17	6	13	64	48	57
7 Младост (Л)	36	17	5	14	67	51	56
8 Бродарац	36	16	6	14	64	65	54
9 Кикер	36	15	7	14	58	56	52
10 Рад	36	15	5	16	58	70	50
11 Телеоптик	36	13	7	16	38	51	46
12 Спартак ЖК	36	14	3	19	50	58	45
13 Напредак	36	13	4	19	48	77	43
14 Раднички (Н)	36	13	4	19	42	72	43
15 ОФК Вршац	36	11	3	22	50	101	36
16 ТСЦ	36	8	6	22	54	101	30
17 Аполон 4	36	8	4	24	34	74	28
18 Реал Ниш	36	7	6	23	39	79	27
19 Интернационал	36	7	5	24	33	99	26
20 Мачва	36	4	6	26	26	109	18

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

СТОП ЛИДЕРУ У РЕСНИКУ

Шумадијско-Рашка фудбалска зона настављена је претходног викенда утакмицама 26. кола. Водећи Реал је у Реснику одиграо без голова, па је другопласирана Шумадија 1903 убедљивом победом против нејаког госта из Новог Пазара смањила заостатак. Комшијски дерби у Врњачкој Бањи припао је домаћину после велике борбе и пет виђених голова. Једину победу као гост у овом колу остварила је Водојажа и то у Новом Селу, па ће домаћин имати много проблема око опстанка у лиги. Радник из Ушћа је минимално поражен у Топоници и меч завршио са десет играча, док су Корићани победили госте из Печенога у мечу где су сви голови постигнути у другом полувремену. Победа Новог Пазара над „фењерашем“ из Дреновца била је очекивана.

РЕЗУЛТАТИ 26. кола: Шумадија 1903-ОФК Рас 6-0, Омладинца-Водојажа 1-2, Гоч-Полет 3-2, Шумадија (Т)-Радник 1-0, Нови Пазар 1928-Борац 4-2, Корићани-Пролетер 2-1, Будућност-Реал 0-0. У овом колу слободна је била екипа Мокре Горе из Зубиног Потока.

ПАРОВИ 27. кола: Гоч-Шума-



Добар фудбал у зони- детаљ са једне утакмице Шумадијско-Рашке фудбалске зоне

ТАБЕЛА

1 Реал	24	19	2	3	72	20	59
2 Шумадија 1903	24	16	3	5	67	13	51
3 Полет	24	15	2	7	48	29	47
4 Корићани	25	14	4	7	45	31	46
5 Мокра Гора	24	12	6	6	54	36	42
6 Гоч	24	12	4	8	38	27	40
7 Будућност	25	11	5	9	50	38	38
8 Водојажа	24	12	2	10	38	37	38
9 Шумадија (Т) (-2)	25	11	4	10	41	39	35
10 Радник	24	9	7	8	38	30	34
11 Омладинца	24	10	3	11	29	43	33
12 Пролетер	24	4	6	14	29	47	18
13 Нови Пазар 1928 (-1)	25	5	1	19	30	67	15
14 ОФК Рас (-2)	24	4	4	16	28	67	14
15 Борац	24	1	1	22	20	103	4

дија 1903, Борац-Шумадија (Т) (субота), Пролетер-Нови Пазар 1928 (недеља 11ч), Полет-Мокра Гора, Реал-Корићани, Радник-Ом-

ладинац, Водојажа-ОФК Рас. Слободна у овом колу Будућност из Ресника.

А.Д.

- 0)

Стадион код Ложионице Без гледалаца Судија: Урош Вуковић (Крагујевац) Стрелци: Клашња у 45. и Милетић у 63. минуту за Кикер, а Милићевић у 56. и Котлајић у 67. минуту за Напредак.

КИКЕР: Дражовић, Угреновић, Михајловић, Миличић, Танасијевић, Букумира, Милетић, Маринковић,

Драгићевић, Клашња (Лукић), Филиповић (Милојековић).

НАПРЕДАК: Марковић, Ивковић, Јовановић, М. Николић (Савић), Пуношевац, Ристић, А. Николић (Којић), Миленковић (Стошић), Котлајић (Грујић), Гајић, Милићевић

Играч утакмице: Мартин Филиповић (Кикер)

А.Д.

Окружна фудбалска лига

ГОЛГЕТЕРИ РАДИЛИ ПРЕКОВРЕМЕНО



Ефикасност на првом месту-детаљ са утакмице Окружне фудбалске лиге

Претходног викенда одигране су утакмице 25. кола Окружне фудбалске лиге. Било је ово једно од најефикаснијих кола, постигнуто је 38 голова на осам утакмица на задовољство оних који су били у могућности да прате мечеве. Лидер са Буњачког Брда је рутински славно у Јошаничкој Бањи и наставио поход ка титули без пораза. Први пратилац из Коначева је демолирао домаће Врџце и тако се искупио за пораз на свом терену у прошлору колу. „Дуњари“ из Тавника су седмицом честили „малинаре“ и потврдили да имају тим за много веће домете. Вредне бодове у борби за опстанак освојиле су Матаруге против гостију из Баљевца, док су Грдичани крај Чађавца победили „мегданције“ из Цветака. Тутинци нису имали

много проблема, нити милости према последњепласираној Гружи, док је Ибар победио у Грачацу. У гостима се сладила и екипа из Јовца и то на неугодном терену у Јарчујаку.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Млади радник 1925-Јово Курсула 2-1, Гранит-Карађорђе 0-4, Матаруге-Рудар 2-1, Поповићи Врџци-Будућност 0-7, Тавник-Младост (В) 7-0, Јединство 2017-Гружа 5-2, Напредак-Ибар 1-2, Краљево Хајдук-Рибница 1-3.

ПАРОВИ 26. кола: Карађорђе-Краљево Хајдук, Младост (В)-Поповићи Врџци, Рудар-Млади Радник 1925 (субота), Рибница-Напредак, Ибар-Јединство 2017, Гружа-Тавник, Будућност-Матаруге, Јово Курсула-Гранит.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Карађорђе	25	20	5	0	90	8	65
2 Будућност	25	18	5	2	76	18	59
3 Тавник	25	15	5	5	54	22	50
4 Јединство 2017	25	14	4	7	54	21	46
5 Рудар	25	13	4	8	45	30	43
6 Младост (В)	25	12	4	9	44	36	40
7 Јово Курсула	25	12	2	11	36	43	38
8 Ибар	25	11	3	11	40	38	36
9 Матаруге	25	9	7	9	37	42	34
10 Млади радник 1925	25	10	4	11	37	48	34
11 Рибница	25	9	6	10	35	39	33
12 Напредак	25	8	2	15	30	51	26
13 Гранит	25	6	6	13	31	56	24
14 Поповићи Врџци	25	6	5	14	34	76	23
15 Краљево Хајдук	25	2	3	20	23	62	9
16 Гружа	25	1	3	21	23	99	6

Прва лига Србије у фудбалу

„ГРАФОСИ“ НАДВИСИЛИ СЛОГУ

• Слога је у последњем прволигашком мечу који је играла као домаћин поражена од београдског Графичара резултатом 1-3, што је први пораз Слоге у Краљеву после 13 везаних утакмица • Краљевчани повели голом Жерађанина, Бурмаз са беле тачке изједначио, док су победу „графосима“ обезбедили Мркела и Маронг • Слога је остала последња на табели са 26 бодова, а у последњем колу, које је играно у среду 19. маја, краљевачки „бели“ гостовали ИМТ-у на Новом Београду.

После 13 везаних утакмица без пораза на свом терену, на општакма од Градског стадиона у прволигашкој конкуренцији, Слога је поражена од Графичара. „Бели“, у овом мечу плави, пружили су једну од најслабијих партија ове сезоне, били су на трчани, надскочени, у свему су били у подређеном положају и заслужили су пораз. У првом полувремену још је личило да ће Слога одиграти квалитетну партију. Из прве праве акције Краљевчани су повели. Златковић је сјајно прошао по левој страни, одлично центрирао, а Жерађанин био на месту и матирао немоћног Гутешу. Имали су домаћин још неколико акција преко неуморног Мијића које су мирисале на гол, али је завршила била слаба. На другој страни, после примљеног гола, Графичар је преузео иницијативу. Имали су пулени Бошка Ђуровског више лопту у ногама, претили око и у шеснаестерцу Слоге, али без конкретног учинка. У 26. минуту једна неизглед безбедна ситуација, лопту која је излазила из шеснаестерца домаћин неопрезни Мијић је захватио руком и за арбитра Миладиновића из Јагодине није било дилеме. Једанаестерац је сигурно извео Бурмаз за изједначење. Тим резултатом је завршено полувреме. У наставку потпуна доминација Графичара, свака акција „графоса“ мирисала је на гол, али су се гости прописно испрошавали. И када не иде нападачима, у помоћ прскачу штопера. Матија Мркела је одлично скочио после корнера и главом матирао немоћног Андријанића. После тога на терену је и буквално постојао само један тим. Станковић је успео да из једног шута погоди обе стативе гола домаћин, Маронг је био непрецизан са ивице шеснаестерца, али је све исправио у 90. минуту када је прихватио једну лопту



Слогин репрезентативац-Јарју Адама у акцији (фото: Г. Шљивић)

испред штопера домаћин и сјајним шутем послао у сами угао немоћног вратара Слоге. Била је то тачка на заслужену победу Графичара.

Пораз смо заслужили. Играла смо веома слабо, без агресивности, без идеје, слабо смо трчали... Могу да разумем неке играче, одавно смо испали, нема мотива, али све претходне утакмице код куће смо играли много боље и очекивао сам да на исти начин закључимо ову сезону код куће. Нажалост, није било тако и пораз је дошао као последица лоше игре. Морам истаћи да смо за противника имали одличан тим Графичара, знали су да казне све наше грешке – каже Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

Пораз од „графоса“ био је 17. неуспех краљевачког прволигаша ове сезоне. Само пет победа, 23 дата гола, јако скроман учинак Слоге.

Трудим се да будем реалан, ми смо за-

служили више од последњег места на табели, али опстанак заслужили нисмо. У лиги где осам екипа испада на крају сезоне, ми реално нисмо могли да очекујемо опстанак. За тако нешто потребно је имати све оно што Слога није имала. Ту мислим на буџет, чист (одлокиран) жиро рачун, фудбалску инфраструктуру... Наш тим је зимом тренирао све време у балону, немамо помоћни терен, то је недопустиво и за нижи ранг такмичења, а камо ли Прву лигу.

Поставља се питање зашто је Слога ушла у причу да игра овај ранг такмичења?

Одговорност преузимам на себе. Био сам амбициозни него што треба, желео сам остварење циљева пре времена и обило ми се о главу. Када је стигла понуда и могућност да играмо Прву лигу, просто нисам могао да не реагујем, да не прихватим. Нажалост, нисмо успели у кратком временском периоду да

ЈАРЈУ АДАМА РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦ!

Краљевачка Слога је дочекала дан да у својим редовима и А репрезентативца. До душе, не Србије, већ Гамбије. Тамнопути Јарју Адама, који је у финишу сезоне показао да је врло квалитетан играч, постигао и два гола, добио је позив најбоље селекције своје земље.

Први пут у историји нашег клуба имамо „А“ репрезентативца у својим редовима. Из Фудбалске федерације Гамбије смо добили допис у коме се тражи да се Јарју Адама прикључи националном тиму који у јуну има три контролне утакмице. То је велика част, како за нашег играча, тако и за Слогу. Показало се да сас његовим ангажманом нисмо погрешили и желимо му сву срећу у даљој каријери. Како у српсколигашком друштву нема странаца, то ће нам се путеви разићи – напомиње Мијатовић.

све урадимо, није било људи који су хтели да помогну, остао нам је блокиран рачун, буџет је био скроман, пословање је било више него отежано, услови у којима смо радили такође су испод реномеа Слоге и овог ранга такмичења. Било је грешака у селекцији тима, све је то коштало испадања и то је искључиво моја одговорност.

Следи још гостовање ИМТ-у на Новом Београду, па свођење рачуна и прављење плана за наредни период.

План је јасан. Морам бити одговорни и рационални, Слога без новог стадиона, озбиљне инфраструктуре нема

шта да тражи. У наредне две године радићемо на стабилизацији клуба и играти Српску лигу. Циљ је пружити шансу млађим играчима из клуба, јер нам млађе селекције одлично раде. Нећемо дозволити потпуни пад клуба, напротив. Мислим да ће Слога бити стабилан српсколигаш, за почетак. А када одбликирамо жиро рачун, када добијемо нови стадион, помоћни терен, другим речима услове за нормалан рад, онда ћемо бити амбициозни и журити виши ранг такмичења – закључује Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

А. Даишевић

СЛОГА – ГРАФИЧАР 1 – 3 (1 – 1)

Градски стадион у Краљеву Без гледалаца Стрелци: Жерађанин у 11. минуту за Слогу, а Бурмаз у 26. минуту (из једанаестерца), Мркела у 76. и Маронг у 90. минуту за Графичар Жути картони: Мијић, Петковић (Слога), Дамјанац (Графичар)

СЛОГА: Андријанић 6,5, Адама 6, Вукотић 7, Петковић 6,5, Гојковић 6,5, Златковић 6,5 (од 70. минута Ивановић 6), Мијић 6,5, Масркиш 6,5 (од 75. минута Андрић -), Жерађанин 6,5, Амос 6 (од 60. минута Савић 6,5), Мрђа 6,5

ГРАФИЧАР: Гутеша 7, Ђурић 7, Станковић 7, Лазетић 7 (од 65. минута Видић 7), Матић 7, Бурмаз 7 (од 57. минута Деспотовски 7), Бабић 7 (од 65. минута Маронг 7), Дамјанац 7, Петров 7 (од 57. минута Лазић 7), Тодоровски 7 (од 84. минута Аврамски -), Мркела 7

Играч утакмице: Илија Бабић (Графичар)

ЗАВРШЕНА СЕЗОНА У ПРВОЈ ЛИГИ СРБИЈЕ У ФУДБАЛУ

КАТАСТРОФА НА КРАЈУ

• У среду су одигране утакмице ванредног 34. кола Прве лиге Србије у фудбалу. Краљевачка Слога је на гостовању у Београду поражена од ИМТ-а резултатом 6-1 и тако се опростила од овог ранга такмичења • Раднички 1923 из Крагујевца и Колубара из Лазаревца нови суперлигаша, поред Слоге из лиге испадају Земун, ГФК Јагодина, Трајал, Раднички (Пирот), Борац 1926 (Чачак), ГФК Дубочица и Динамо (Врање).

На крају тешке и неуспешне сезоне, фудбалери Слоге из Краљева доживели су и најубедљивији пораз. ИМТ је победио Краљевчанине са 6-1 и за једна гол био убедљивији од Графичара, који је јесенас тукао „беле“ са 5-1. Упркос убедљивом поразу, Слога није одиграла толико слабо. У тиму је био већи број бонус играча, чланова омладинског погонда, а до вођства домаћина Слога је пропустила две прилике преко Амоса. ИМТ је прилично срећно повео 1-0, стрелац тамнопути Фофана у 12. минуту. Уследила је шанса Јарју Адаме који из повољне позиције није био прецизан. ИМТ је казнио промашај Краљевчана, поново Фофана погађа гол „белих“, а играо се 37. минут. До одласка на велики одмор „трактористи“ су још два пута матирали Грузијчани који је у последњем колу дебитовао на голу Слоге. Прво је Тодоровић увећао предност домаћин на 3-0 у 42. минуту, а пред сам одлазак на одмор прецизан је био и Лазовић. У другом полувремену поново Лазовић матира Грузијчанина за високих 5-0. Нигеријцац Амос

је успео да постигне гол и смањи предност ривала, али је тачку на убедљиву победу ИМТ ставио Тодоровић у 71. минуту. Слога

је на крају постигла још један гол који је поништен због офсајда, па је коначних 6-1 за ИМТ најубедљивији пораз Слоге у прволи-

гашкој конкуренцији.

Слога је по приказаним играма ове сезоне заслужила више од последњег места, али реално опстанак заслужила није. „Бели“ су постигли само 24 гола на 34 утакмице, примили 53 гола, те су тако имали најлошију одбрану и најслабији напад у такмичењу. Остварила је Слога само 5 победа, једну у гостима, одиграла 11 нерешених мечева и доживела 18 пораза. Све то говори да опстанак није заслужила, поготово је то била немогућа мисија у лиги из које је испало осам екипа. Са блокираним жиро рачуном, очајном инфраструктуром, лошом организацијом, са мало оних који су спремни да помогну, Слога није клуб вредан Прве лиге Србије. После годину дана „бели“ се враћају у Српску фудбалску лигу, где ће такође бити тешко, али ако се на време побрину о неопходни потези, клуб из Индустриске би могао да се консолидује, ојача омладинску школу, да сачека изградњу новог стадиона и тек тада крене у борбу са

најбољим екипама у Србији. До тада, срећно „бели“!

ИМТ – СЛОГА 6 – 1 (4 – 0)

Стадион: ИМТ на Новом Београду Без гледалаца Судије: Данило Николић Помоћне судије: Миодраг Здравковић и Иван Благојевић Стрелци: Фофана у 12. и 37. минуту, Тодоровић у 42. и 71. минуту и Лазовић у 45. и 51. минуту за ИМТ, а Амос у 61. минуту за Слогу Жути картони: Бутачевић (Слога)

ИМТ: Вукмировић, Вукашиновић (Јанићјевић), Стаменић, Марковић, Глишић, Стефановић (Лучић), Тодоровић, Џиновић (Илић), Аћимовић, Лазовић (Димитрић), Фофана (Ђуковић).

СЛОГА: Грузијчанин, Адама, Вукотић, Рајчић, Андрић (Јевремовић), Златковић (Јанић), Аћимовић, Савић (Бутачевић), Маркиш, Жерађанин, Амос.

Играч утакмице: Фофана (ИМТ)

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Раднички 1923	34	20	9	5	52	26	69
2 Колубара	34	21	6	7	53	31	69
3 Кабел	34	18	11	5	41	18	65
4 ИМТ	34	18	6	10	57	35	60
5 Лозница	34	15	9	10	57	42	54
6 ОФК Жарково	34	16	5	13	35	34	53
7 РФК Графичар	34	13	12	9	46	34	51
8 Будућност	34	14	8	12	39	37	50
9 Раднички (СМ)	34	14	5	15	39	30	47
10 Железничар (П)	34	13	5	16	38	43	44
11 ГФК Дубочица	34	9	12	13	30	43	39
12 Раднички (П)	34	10	9	15	32	46	39
13 Динамо	34	11	5	18	39	53	38
14 Борац 1926 (-6)	34	11	9	14	38	37	36
15 Трајал	34	9	8	17	31	44	35
16 ГФК Јагодина (-6)	34	7	14	13	30	48	29
17 Земун	34	7	6	21	24	51	27
18 Слога (К)	34	5	11	18	24	53	26